Контрольно-измерительный материал по математике для 5 класса
Вводная контрольная работа №1

Вариант - I
1. Для озеленения сквера в первый день привезли 50 кустов сирени, а во второй на 16 кустов меньше. Сколько всего кустов сирени привезли за два дня?
2. Реши примеры:
74 – 48; 26+37; 72 - 58 + 26
3. Решить примеры.
 6×4:3;  (18 + 27) : 5
4. Вычислить:
45 ч + 3 ч; 64 мин – 7 мин; 46 м – 16 м;
5. Сравнить числа
45 … 39; 100 … 96
58 … 85 47 … 78

Вариант – II

1. В первой бочке 23 л молока, а во второй на 18 литров больше. Сколько литров молока в двух бочках?
2. Реши примеры:
41 – 28; 75 + 19;  41 – 15 + 39
3. Решить примеры.
3×6:2; (50 – 41) * 4
4. Вычислить:
67 ч + 5 ч;  57 мин – 9 мин; 60 кг + 33 кг
5. Сравнить числа:
15 … 36; 100 … 79; 34 … 67

Вариант-III

1. На ветке сидело 38 птиц. Улетело 8 птиц. Сколько осталось?
2. Решить примеры:
16 + 3; 37 + 10;
29 - 5 46 - 30.
3. Решить примеры:
4 * 7; 18 : 3
4. Сравнить числа:
18 … 19; 35 … 53; 13 … 31 
5. Вычислить:
7 м + 2 м; 18 ч – 4 ч; 49 кг – 6 кг




Контрольная работа №2 за I четверть.
1 вариант.
1. Запишите числа, в которых:
5 сотен, 4 десятка, 1 единица;
9 сотен, 2 единицы;
7 сотен, 7 десятков;
1 единицу тысяч.
2. Решите задачу.
После того как 9 катеров отошли от причала, осталось еще 25 катеров. Сколько всего катеров стояло у причала?
3. Решите примеры:
100 - (25+17)       51-81 : 9     3*6:2    
71 – 48  45 + 39   100 – 76 + 39     
4. Найдите неизвестное число:
94 - х = 45        42 +х =100
2 вариант.
1. Запишите числа, в которых:
6 сотен 3десятка 9 единиц;
8 сотен 5единиц; 1 сотня 2 десятка;
4 сотни.
2.Решите задачу.
На выставке было 56 картин. Из них 38 продали. Сколько картин осталось на выставке?
3.Решите примеры:
(96-48) : 8            42 – 15          6*4:3
34+(92-65)           26 + 37         
53 – 19 + 36         16 + 16:4
4.Найдите неизвестное число:
х – 54 = 46   х + 39 =80      

3 вариант.
1. Запишите числа, в которых:
5 сотен 2десятка 7единиц;
4сотни;
1 сотня 2 десятка;
2. Решите задачу.
3. Решите примеры:
4. Найдите неизвестное число:
х + 39 = 80


Контрольная работа №5 за II четверть

I вариант
1.Запиши примеры в столбик и реши их:

345 + 254 =                                                632 р. - 25 р. =
570 - 56 =                                                   540 кг + 67 кг =
2.Прочитай задачу и реши:
В саду растет 140 кустов вишни, а малины на 35 кустов меньше. Сколько всего кустов растет в саду?
3.Начерти квадрат со стороной 4 см. Разделите его на 4 равных части. Заштрихуйте ¾ доли квадрата.
4.Назовите восьмую часть чисел: 24, 48,40.

II вариант
1.Запиши примеры в столбик и реши их:
236 + 36 =
545 + 264 =
764 - 34 =
2.В саду растет 125 кустов вишни, а малины на 35 кустов больше. Сколько кустов малины растет в саду?
3. Начерти квадрат. Раздели его на 2 равных части. Заштрихуй 1 из частей
4.Назовите вторую часть чисел: 12, 16, 20.

III вариант
1.В саду растет 125 кустов вишни, а малины на 30 кустов больше. Сколько кустов малины растет в саду?
2.Запиши примеры в столбик и реши.
456 - 233 =
748 + 121 =
3.Назовите пятую часть чисел:
15, 25, 20.









Контрольная работа №8 за III четверть

I вариант
1.В магазин детский мир привезли 369 ранцев, а портфелей в 3 раза меньше.
На сколько больше привезли ранцев чем портфелей?
2.Решите примеры и проверьте.
310*3                       848:4
124*2                       486:2
3.Решите примеры.
636:3 + 178                     360:6*4          
212*4 – 579                    120*4:2                     1000 – 538*1

II  вариант
1.Магазин продал 134 видеомагнитофона, а телевизоров в 2 раза больше. Сколько телевизоров и видеомагнитофонов продал магазин?
2.Решите примеры и проверьте.
240*2                              840:2
314*2                               963:3
3. Решите примеры.
123*3 + 417                     892 – 212*4
842:2 – 175                       720:9*8

III вариант
1.Реши примеры.
30*4                                       120:2
90*5                                       240:4
121*3                                      160:4
2.В столовую привезли 100 кг капусты, картофеля в 4 раза больше. Сколько привезли картофеля?



Контрольная работа №10 за год
	I вариант
1) Реши примеры:
936:8 – 98=     411:3=   275*3:5=
2)Вычисли:
36м 49см – 37см=	3м+56см=
54р.-5р.68к.= 	4м – 56см=
3)Найди неизвестное: х – 472= 367
4) Напиши три правильных и три неправильных дроби со знаменателем 5:
5) Токарь должен изготовить 240 деталей. Он изготовил третью часть всех деталей. Сколько деталей еще нужно изготовить токарю?

II вариант

1) В палатку привезли 8 коробок с вареньем. В каждой коробке по 30 банок. Продали 186 банок. Сколько банок варенья еще не продано? 
2) Реши примеры:
552:3+409=                    918:2 =                                     177*2:6=
3)Вычисли:
40м 51см-36м=               9р.- 56к.=    
5см+ 12мм=                       32м+6м 45см=
4)Найди неизвестное: х + 187=806
5) Напиши три правильных и три неправильных дроби со знаменателем 5:

III вариант

1) 3 школьницы сшили 69 фартуков, поровну каждая. Сколько фартуков сшила каждая школьница?    
2) Реши примеры:
21*3=     311*2=      42:2=       120:3=
3)Вычисли:
35см+25см=       1м- 26см=       12р.34к.+ 10р.12к.=      
4)83- 15=         100-   27=      26+32=  

IV вариант

72+54=        44+24=     100-49=   9*3=
4*3=     14*2=     68:2=   45:9=    264:2=   20* 4=	120:4=








Контрольно-измерительный материал по математике для 6 класса



Контрольная работа №3 за I четверть

I вариант
1.В заповеднике живут 1240 лосей, кабанов на 2185 больше, чем лосей, а зубров на 856 меньше, чем лосей. Сколько всего лосей, кабанов и зубров живут в заповеднике?
2.Решите примеры и сделайте проверку.
4378 + 1845          7010 – 5987
5907 + 4093          8200 – 1269
Числа, полученные в ответах, округлите до единиц тысяч.
3.760 + х = 3051        9000 – х = 714
 х – 2448 = 4089
4. Решите выражение.
5307 – 1 693 + 3 245
	
II вариант
1.На фабрике изготовили 6450 м искусственного шелка, а натурального на 4890 м меньше. Сколько метров шелка изготовили на фабрике?
2.Решите примеры и сделайте проверку.
2475 + 3016           3917 - 2845 
7612 + 1598            5000 – 1642
3.Найдите неизвестные числа.
470 + х = 1900              х – 356 = 474
4.Реши выражение.
7 267 – 1 733 + 3 101

III вариант
1. На птицефабрике было 13 гусей, уток на 9 больше, чем гусей, а кур на 5 меньше, чем уток. Сколько птицы было на птицефабрике?
2.Реши примеры.
630 – 217           615 – 35          5700 - 200
317 + 453           509 + 150       2400 + 500
3. Найди неизвестное число
х – 45 = 32








Контрольная работа №6 за II четверть

I вариант

1.На хлебозавод привезли муку. 5/13 всей муки составила пшеничная, ржаной было на 3/13 меньше. Какую часть составила пшеничная и ржаная мука вместе?

2.Решите примеры.
3/11 + 7/11             ¾  + ¾           13/20 – 7/20 
1 – 4/15                  5/12 + 7/12      3  -   2/9  
   
3.Найдите 4/5 от следующих чисел: 150, 500, 300, 450.

II вариант

1.Хозяйка израсходовала 3/7 имеющихся у нее денег на покупку одежды и 2/7 – на продукты. Какую часть денег она израсходовала?

2.Решите примеры. 
5/7 + 1/7                  3/5 + 3/5           1 – 2/17
9/11 -  2/11              7/10 + 3/10        ¾ - ¼ 

3.Найдите 1/3 от следующих чисел: 120. 600, 930, 360.


III вариант

1.От доски длиной 7/10 м отпилили 3/10 м. Какая часть доски осталась?
2. Реши примеры.
5/7 + 1/7                 3/9 + 2/9             3/5 + 1/5
3.Найдите ½ от следующих чисел: 6, 18, 12.











Контрольная работа №9 за III четверть

	I вариант
1.В швейной мастерской было1300 м белого полотна, а цветного -  на 38 м меньше. Из третьей части всего полотна сшили несколько комплектов постельного белья. Сколько метров полотна израсходовали?
2.Решите примеры.
1960:4 + 3729    1875*5       4250:50
1076*5 – 2380    310*30      1750:70
3.Напишите в виде примеров и решите.
1) Сумму чисел 1747 и 2639 уменьшите в 3 раза.
2) Разность чисел 9382 и 6154 уменьшите в 4 раза.
4. Найди 	4
              	9         от   7 875

II вариант
1.С опытного участка собрали 1230 кг картофеля, а капусты в 5 раз меньше. Половину всех овощей отправили в магазин. Сколько килограммов овощей отправили в магазин?
2.Решите примеры.
6408:6 - 945     1409*5   138*20    1280:20
7130:5      3484*2   210*40    4500:50
3.Напишите в виде примеров и решите.
1) Разность чисел 1497 и 975 уменьшите в 2 раза.
2) Сумму чисел 2370 и 1450 уменьшите в 5 раз.
4.Найди 5/6    от   1 242

             
 

	III вариант
1. На опытном участке вырастили рассаду капусты и помидоров.  Капусты было 2 430 кустов, а помидоров в 2 раза больше. Сколько кустов помидоров вырастили на опытном участке?

2.Решите примеры.
3 145 : 5 + 347    6828:2    9363: 3    2106:6  
       
3.Найдите 1/6 от 6120



Контрольная работа за год.
I вариант
1. 10000-2089*3 =   8442:6*5=        
9800:70*30=       10000-6030+2109=
2. 8037-Х= 1209
3. 10т – 9т135 кг           1кг576г + 2кг485г=
4. с. 212 № 904
5. 7 ¾ +9 ¾=       8 – 5 11/20 =  

II вариант
1.5108+2876-259=      1489+1928*4=
1072*7:8=          160*40:20=
2.  Х+1017=4928
3.6м- 3м78см=             3км645м + 6км594м=
4.7/13 +8/13=            8/9 – 2/9=
5.с. 208 № 880


III вариант
1. 57+234+487=                
1000-604+210=
1. 700-162*3=                  
 450:9=    180:2 =
1. 657+ Х =976
1. С. 200 № 826
1. 7м8дм- 3м4дм=            
18т7ц + 5т3ц=
1. 3/7+ 2/7=          
10/11- 9/11=
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Вводная контрольная работа №1 Нумерация в пределах 1000000

I вариант

1.Разложите числа на разрядные слагаемые.

45083; 250407

2.Получите числа из разрядных слагаемых.

А)500000 + 7000 + 200 + 40 + 9 =

Б)800000 + 40000 + 3000 + 6 =

3.Сравните числа.

35659 … 35695            408002 … 408200          100000 … 99999

4.Запишите числа от наименьшего к наибольшему.

506714; 56741; 714506; 506401.

5.К каждому из данных чисел запишите предыдущее и следующее числа.

А) …; 45679; …       Б) …; 603540; …

6. Впишите пропущенные числа.

А)56170; 56180; 56190; …; …; 56220; …;

Б)235671; 225671; 215671; …; …; 185671; ….



II вариант

1.Разложите числа на разрядные слагаемые.

13256; 645163

2.Получите числа из разрядных слагаемых.

А)10000 + 4000 + 600 + 20 + 8 =

Б)200000 + 30000 + 5000 + 600 +80 + 5 =

3.Сравните числа.

83450 … 26450            137114 … 137573         

4. Запишите числа от наибольшего к наименьшему.

250670; 670250; 25670.

5.К указанному числу запишите предыдущее и следующее числа.

…; 67983; …

6. а) Получите следующие четыре числа, присчитывая по 1000 к числу 34260;

б)получите предыдущие четыре числа, отсчитывая по 100000 от числа 830534.

	III вариант

1.Разложите числа на разрядные слагаемые:13256; 2983

2.Получите числа из разрядных слагаемых:7000+300+20+9=; 500+40=

3.Сравните числа: 8321 … 8351; 6123 … 5123; 2714 … 2514.

4.Запишите числа от наименьшего к наибольшему.  

999, 10000,90999

5.Укажите соседей числа: …; 35837; …        …; 82120; …
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Контрольная работа №2    Сложение   и вычитание многозначных чисел     I   вариант   1. Решите примеры и выполните проверку.   203759 + 176457             173260  -   48518   389104  –   283563              28416 + 720695   2.За сентябрь и октябрь на фабрике изготовили 81560 м  ткани. Ситца  –   53025  м, остальное шелк. На сколько метров больше изготовили ситца, чем шелка?   3.Найдите неизвестные компоненты вычисления.   451703 + х = 780021      х  –   42719 = 153482         895170  –   х= 42856     4.81000  –   (37148 + 8496)  –   18066     II   вариант   1. Решите примеры и выполните проверку обратным действием.   47291 + 25349                82054  –   7668    58426  –   16507               36457 + 5624   2.Купили холодильник и пылесос. За всю покупку заплатили 25410 р.   Стоимость холодильника   17430 р. На сколько рублей  меньше стоимость  пылесоса, чем стоимость холодильника?   3.Найдите неизвестные компоненты вычислений.   14517 + х = 26045      х  –   35740 = 23485   4.   30000  –   (1604  –   980)     III   вариант   1. Решите примеры.   47291 + 25349                 7010  –   5987    58426  –   16507                    5907 + 4093   2. На кондитерской фабрике изготовили 6450 кг шоколадных конфет, а  леденцовых на 4890 кг меньше. Сколько леденцовой карамели изготовили на  фабрике?   3.Найдите неизвестный компонент. 760 + х = 805  
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Контрольная работа №2  Сложение и вычитание многозначных чисел

I вариант

1.Решите примеры и выполните проверку.

203759 + 176457             173260 - 48518

389104 – 283563              28416 + 720695

2.За сентябрь и октябрь на фабрике изготовили 81560 м ткани. Ситца – 53025 м, остальное шелк. На сколько метров больше изготовили ситца, чем шелка?

3.Найдите неизвестные компоненты вычисления.

451703 + х = 780021      х – 42719 = 153482         895170 – х= 42856 

4.81000 – (37148 + 8496) – 18066



II вариант

1.Решите примеры и выполните проверку обратным действием.

47291 + 25349              82054 – 7668 

58426 – 16507               36457 + 5624

2.Купили холодильник и пылесос. За всю покупку заплатили 25410 р.

Стоимость холодильника 17430 р. На сколько рублей меньше стоимость пылесоса, чем стоимость холодильника?

3.Найдите неизвестные компоненты вычислений.

14517 + х = 26045     х – 35740 = 23485

4. 30000 – (1604 – 980)



III вариант

1.Решите примеры.

47291 + 25349                 7010 – 5987 

58426 – 16507                  5907 + 4093

2. На кондитерской фабрике изготовили 6450 кг шоколадных конфет, а леденцовых на 4890 кг меньше. Сколько леденцовой карамели изготовили на фабрике?

3.Найдите неизвестный компонент. 760 + х = 805





Контрольная работа №4

Умножение и деление именованных чисел на однозначное число



	I вариант

1.Выполни умножение.

14 м 67 см * 5      27 р. 8 к. * 3        49 т 3 ц * 8

36 т 580 кг * 4     18 км 16 м * 6     43 ц 9 кг * 7

2.Выполните деление.

24 м 54 см: 3       68 ц 8 кг : 4          33 км 462 м : 9

2 т 88 кг: 6           8 дм 1см : 3          60 т 3 ц : 9  

3.На пошив трех одинаковых платьев израсходовали 7м 80см ткани. Сколько ткани потребуется, чтобы сшить 8 таких платьев?

4.Реши примеры.

4дм 7см * 3 – 73дм 5см : 7 



II вариант

1.Выполни умножение.

56р. 60к. * 2            23м 74см * 4        15дм 6см * 8      

6т 327кг * 5             5км 804м * 3         26см 8мм * 2

2.Выполните деление.

6м 12см : 3              14ц 32кг : 4           

4т 320кг : 5              16дм 8см : 6

3.Две одинаковых тетради стоят 3р.40к. Сколько денег нужно заплатить в кассу, чтобы купить 5 таких тетрадей?

4.Реши примеры.

9см 5мм * 9 + 33см 6мм : 4 



III вариант

1.Выполни умножение.

3м 12см * 2        4р. 13к. * 3        305ц *3       124кг * 4

2.Выполните деление.

8м 46см : 2        366т : 6       62см 4мм : 2        630р : 3

3.За один рейс самосвал перевозит 423ц груза. Сколько центнеров перевезет самосвал за 4 рейса?
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Контрольн ая работа №7       Д еление на двузначное число       I   вариант     1. Найдите частное .   29172:12                     472533:31   80592:23                     156000:25   2.В киоск привезли до обеда 26 одинаковых журналов. А после обеда еще  столько же. Стоимость  всех журналов 1872 р. Какова цена одного журнала?   3.Решите примеры.   (51200  –   17530) : 14   340200  –   (126597 + 493803) :15:40     II   вариант   1. Найдите частное .   583:11                        5170:22   210:35                        1075:25   2.За 12 одинаковых тарелок   заплатили 540 р. Какова цена одной тарелки?   3.Решите примеры.   1032:2 4 + 20328                         5009 *18  –   71796:31     III   вариант   1.Найдите частное .   31656:5            431826:2          6360:6   165:11               2184:2              540:5   2.С опытного  участка собрали 240 кг моркови. Половину всей моркови  разложили в корзины. Сколько моркови разложили в корзины?    
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[bookmark: _GoBack]Контрольная работа №7    Деление на двузначное число





	I вариант





1.Найдите частное.


29172:12                     472533:31


80592:23                     156000:25


2.В киоск привезли до обеда 26 одинаковых журналов. А после обеда еще столько же. Стоимость всех журналов 1872 р. Какова цена одного журнала?


3.Решите примеры.


(51200 – 17530) : 14


340200 – (126597 + 493803) :15:40





II вариант


1.Найдите частное.


583:11                        5170:22


210:35                        1075:25


2.За 12 одинаковых тарелок заплатили 540 р. Какова цена одной тарелки?


3.Решите примеры.


1032:24 + 20328                     


5009 *18 – 71796:31





III вариант


1.Найдите частное.


31656:5            431826:2          6360:6


165:11               2184:2              540:5


2.С опытного участка собрали 240 кг моркови. Половину всей моркови разложили в корзины. Сколько моркови разложили в корзины?
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Контрольная работа №9   Действия с десятичными дробями     I   вариант   1. Решите примеры.   2, 8 + 4,61                                3,5  –   1,24   6,37 +15                                  1  –   0,3   5, 046 + 0,56       6,037  –   2,5   2.В пекарню привезли 30 ц муки. Сначала  израсходовали 4,5 ц муки, а затем  еще 8,27 ц. Сколько муки осталось?   3.Сравните десятичные дроби.   14,5 … 1,45                        2,05 … 2,32   3,48 … 3,42                        0,023 … 0,25   8,1 … 8,100                         1,05 … 1,50   4.Найдите сумму   десятичных дробей.   6,637 + 9,074 + 3,5 + 0,37      II   вариант   1.Решите примеры   3,6 + 1,2                             6,7  –   2,5   1,28 + 5,36                           8,54  –   1,36   4,703 + 0, 516                       9,623  –   0,107   2.В куске было 8,5 м материала. На   пошив платья израсходовали 3 м, а на  блузку  -    1,8 м. Сколько ткани осталось?   3. Сравните десятичные дроби.   3,5 … 4,1                      2,5 … 2,3                          6,15 … 6,17   4.   Найдите сумму десятичных дробей.   3,47 + 1,56 + 4,2      III   вариант   1.Решите примеры.   3,6 + 1,3                                 8,9  –   2,7   1,4 + 2,5                                  10,5  –   8,5   2.Купили 1,5 кг моркови, а картофеля на 4,3 кг больше. Сколько купили  картофеля?   3. Сравните десятичные дроби.   1,7 … 1,2                          4,6 … 4,8                         1,73 … 1,76  
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Контрольная работа №9   Действия с десятичными дробями





I вариант


1.Решите примеры.


2,8 + 4,61                              3,5 – 1,24


6,37 +15                                1 – 0,3


5, 046 + 0,56	   6,037 – 2,5


2.В пекарню привезли 30 ц муки. Сначала израсходовали 4,5 ц муки, а затем еще 8,27 ц. Сколько муки осталось?


3.Сравните десятичные дроби.


14,5 … 1,45                        2,05 … 2,32


3,48 … 3,42                        0,023 … 0,25


8,1 … 8,100                         1,05 … 1,50


4.Найдите сумму десятичных дробей.


6,637 + 9,074 + 3,5 + 0,37 





II вариант


[bookmark: _GoBack]1.Решите примеры


3,6 + 1,2                             6,7 – 2,5


1,28 + 5,36                         8,54 – 1,36


4,703 + 0, 516                     9,623 – 0,107


2.В куске было 8,5 м материала. На пошив платья израсходовали 3 м, а на блузку -  1,8 м. Сколько ткани осталось?


3.Сравните десятичные дроби.


3,5 … 4,1                      2,5 … 2,3                          6,15 … 6,17


4. Найдите сумму десятичных дробей.


3,47 + 1,56 + 4,2 





III вариант


1.Решите примеры.


3,6 + 1,3                                 8,9 – 2,7


1,4 + 2,5                                  10,5 – 8,5


2.Купили 1,5 кг моркови, а картофеля на 4,3 кг больше. Сколько купили картофеля?


3.Сравните десятичные дроби.


1,7 … 1,2                        4,6 … 4,8                         1,73 … 1,76
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Контрольная работа за год   I   вариант     1.   (9357 + 47   427) : 42  –   16419 : 13    2.   Выполните действия:   3км836м * 13          80кг638г : 23   3.   14 ч 24 мин + 5 ч 36 мин=    15 ч  –   3 ч 15 мин =   4.   17,03  –   0,6 + 39,592=   5.   2/3+ 3/5=       7/8  –   2/3=   6.   Реши задачу.   Из Орджоникидзе и  Еревана одновременно отправились навстречу друг  другу два автобуса с экскурсантами. Через 5 часов они встретились. Один  автобус шел со скоростью 42,2 км / час, другой со скоростью 92,8 км/ч.  Какое расстояние между городами?     II   вариант   1.   41260  –   38016 : 11   2.   Выполни действия:   4т56кг * 5               39м:5   3.   12 ч 24 мин + 5 ч 36 мин          22 сут. 20 ч  –   3 сут 9 ч    4.   0,034 +7,5  –   3,96=   5.   1/3+ 3/5=       3/8  –   1/4=   6.   Реши задачу.   Из Горького и Витебска одновременно отправились навстречу друг другу  два поезда: один с  фруктами, другой с запасными частями к машинам.  Через 8 часов они встретились. Один поезд шел со скоростью 53,8 км /  час, другой со скоростью 58,2 км/ч. Какое расстояние между городами?       III   вариант:    1.   840 кг муки разложили в пакеты. Масса каждого пакета с   мукой 2 кг.  Сколько получилось пакетов с мукой?   2.   1900 -   132*3=        4217 + 450:5=    3.   3,64+1,46=            12, 34  –   0,2=   4.   13 лет  - 8мес.=      5лет 2мес.+6лет7мес.=   5.   426км: 2=               54см*4=         IV вариант:   1.   4375+ 1567=     678 + 4097=      7068  –   3967=    2.   456р. + 56р. =    8р. + 45к.=      12ц60кг  –   38кг=     8ч + 15ч=    3.   208*3=      900:3=   212*4=        4.   180:2*4  
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Контрольная работа за год


I вариант





1. (9357 + 47 427) : 42 – 16419 : 13 


2. Выполните действия:


3км836м * 13          80кг638г : 23


3. 14 ч 24 мин + 5 ч 36 мин= 


15 ч – 3 ч 15 мин =


4. 17,03 – 0,6 + 39,592=


5. 2/3+ 3/5=       7/8 – 2/3=


6. Реши задачу.


Из Орджоникидзе и Еревана одновременно отправились навстречу друг другу два автобуса с экскурсантами. Через 5 часов они встретились. Один автобус шел со скоростью 42,2 км / час, другой со скоростью 92,8 км/ч. Какое расстояние между городами?





II вариант


1. 41260 – 38016 : 11


2. Выполни действия:


4т56кг * 5              39м:5


3. 12 ч 24 мин + 5 ч 36 мин          22 сут. 20 ч – 3 сут 9 ч 


4. 0,034 +7,5 – 3,96=


5. 1/3+ 3/5=       3/8 – 1/4=


6. Реши задачу.


Из Горького и Витебска одновременно отправились навстречу друг другу два поезда: один с фруктами, другой с запасными частями к машинам. Через 8 часов они встретились. Один поезд шел со скоростью 53,8 км / час, другой со скоростью 58,2 км/ч. Какое расстояние между городами?








III вариант: 


1. 840 кг муки разложили в пакеты. Масса каждого пакета с мукой 2 кг. Сколько получилось пакетов с мукой?


2. 1900- 132*3=        4217 + 450:5= 


3. 3,64+1,46=            12, 34 – 0,2=


4. 13 лет -8мес.=      5лет 2мес.+6лет7мес.=


5. 426км: 2=               54см*4=    





IVвариант:


1. 4375+ 1567=     678 + 4097=      7068 – 3967= 


2. 456р. + 56р. =    8р. + 45к.=      12ц60кг – 38кг=     8ч + 15ч= 


3. 208*3=      900:3=   212*4=     


4. [bookmark: _GoBack]180:2*4
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Контрольная работа № 3  за  I   четверть     I   вариант   1. Выполни умножение.   65784 * 8           138900 * 4   26907 * 5          207009 * 3   2.За день магазин продал 5 стиральных машин по цене 12485 р. за каждую и  3 холодильника по цене 17   093 р. за каждый. Сколько  рублей составила  выручка магазина за день?   3.Выполните деление.   24556 : 4             56105 : 7   183048 : 6            361920 : 3   4. За 6 месяцев в типографии было напечатано 723840 журналов, поровну в  каждый месяц. Сколько журналов   печатали в типографии еже месячно?   5.Запишите действия в виде примеров и решите их.   А) число 107930 увеличить в 5 раз;   Б) число 248136 уменьшить в 4 раза.     II   вариант   1. Выполните умножение.   14152 * 3              23640 * 2   12506 * 5               18050 * 4   2. Для учебной мастерской  купили 6 швейных машин по цене 4375 р. За  каждую и отрез материала стоимостью 1956 р. Сколько рублей  израсходовали на покупку.   3.Выполните деление.   67335 : 5               72189 : 3   19308 : 4              33720 : 6   4. В кондитерской за 4 недели испекли 10240   пирожных испекли   пирожных,  поровну в каждую неделю. Сколько пирожных испекли в кондитерской за  одну неделю?   5.Запишите действия в виде примеров и решите их.   А) число 23108 увеличить в 4 раза;   Б) число 27134 уменьшить в 2 раза.         III   вариант   1 .   1412 * 3                2364   * 2     2131 * 3              317 * 2      2.   8100 : 2               4800 : 5       552 : 6                 428 : 4   3.В хозяйстве 3 коровника, в каждом по 207 телят. Сколько всего телят в  хозяйстве?  




_________Microsoft_Word.docx

Контрольная работа № 3 за I четверть


	I вариант


1.Выполни умножение.


65784 * 8         138900 * 4


26907 * 5          207009 * 3


2.За день магазин продал 5 стиральных машин по цене 12485 р. за каждую и 3 холодильника по цене 17 093 р. за каждый. Сколько рублей составила выручка магазина за день?


3.Выполните деление.


24556 : 4             56105 : 7


183048 : 6            361920 : 3


4.За 6 месяцев в типографии было напечатано 723840 журналов, поровну в каждый месяц. Сколько журналов печатали в типографии ежемесячно?


5.Запишите действия в виде примеров и решите их.


А) число 107930 увеличить в 5 раз;


Б) число 248136 уменьшить в 4 раза.


	II вариант


1.Выполните умножение.


14152 * 3              23640 * 2


12506 * 5              18050 * 4


2.Для учебной мастерской купили 6 швейных машин по цене 4375 р. За каждую и отрез материала стоимостью 1956 р. Сколько рублей израсходовали на покупку.


3.Выполните деление.


67335 : 5              72189 : 3


19308 : 4              33720 : 6


4.В кондитерской за 4 недели испекли 10240 пирожных испекли пирожных, поровну в каждую неделю. Сколько пирожных испекли в кондитерской за одну неделю?


5.Запишите действия в виде примеров и решите их.


А) число 23108 увеличить в 4 раза;


Б) число 27134 уменьшить в 2 раза.


	


	III вариант


1. 1412 * 3              2364 * 2


	2131 * 3             317 * 2  


2. 8100 : 2               4800 : 5  


	552 : 6                 428 : 4


[bookmark: _GoBack]3.В хозяйстве 3 коровника, в каждом по 207 телят. Сколько всего телят в хозяйстве?
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Контрольная работа №5 за вторую четверть     I   вариант   1.За 7 часов поезд прошел 420 км. Сколько времени ему понадобится, чтобы  пройти с такой же скоростью путь 1140 км?   2.Решите примеры.   406800:30 + 2517*80   12083*50  –   543720:60   Найдите 3/40 от числа 105600   4.Запишите действия в виде примеров и решите их.   А) увеличьте число 8904 в 60 раз ;   Б) уменьшите числа 680000 в 50 раз.   5.Реши выражение.   42056:7*(71400  –   71360)  -   15044     II   вариант   1.За три бокала заплатили 120 р. Сколько таких бокалов можно купить на 280  рублей?   2.Решите примеры.   485*30               86520:40   1608*60             24900:50   3.Найдите 1/20 от числа 76000.   4.Запишите действия в виде примеров и решите их.   А) увеличить число 1264 в 40 раз;   Б) уменьшить число 26920 в 20 раз.   5.Реши выражение.   6705 *30  –   33372:9     III   вариант   1.Решите примеры.    40*20                    23*30            4300*20   960:30                   800:40   23100*30   8440:4                   8440:40   2680:2   2. На пошив мужских плащей израсходовано 3696 м ткани. Сколько плащей  сшили,  если на пошив каждого пошло по 3 м?  
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Контрольная работа №5 за вторую четверть





I вариант


1.За 7 часов поезд прошел 420 км. Сколько времени ему понадобится, чтобы пройти с такой же скоростью путь 1140 км?


2.Решите примеры.


406800:30 + 2517*80


12083*50 – 543720:60


Найдите 3/40 от числа 105600


4.Запишите действия в виде примеров и решите их.


А) увеличьте число 8904 в 60 раз;


Б) уменьшите числа 680000 в 50 раз.


[bookmark: _GoBack]5.Реши выражение.


42056:7*(71400 – 71360) - 15044





II вариант


1.За три бокала заплатили 120 р. Сколько таких бокалов можно купить на 280 рублей?


2.Решите примеры.


485*30               86520:40


1608*60             24900:50


3.Найдите 1/20 от числа 76000.


4.Запишите действия в виде примеров и решите их.


А) увеличить число 1264 в 40 раз;


Б) уменьшить число 26920 в 20 раз.


5.Реши выражение.


6705*30 – 33372:9





III вариант


1.Решите примеры. 


40*20                    23*30            4300*20


960:30                   800:40	23100*30


8440:4                   8440:40	2680:2


2.На пошив мужских плащей израсходовано 3696 м ткани. Сколько плащей сшили, если на пошив каждого пошло по 3 м?
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Контрольная работа № 6 Умножение на двузначное число     I   вариант   1.Выполните умножение.   3412*14                   11423*13   2104*21                   20144*34   32*1340                   23*31400   2.Было 25000 р. Купили 15 мячей по цене 364 р. За один мяч и 23 обруча по   цене 204 р. За один обруч. Сколько рублей осталось?   3.Запишите действия в виде примеров и решите их.   А) сумма чисел 6305 и 836 увеличить в 24 раза;   Б) разность чисел 20310 и 4279 увеличить в 15 раз.     II   вариант   1.Выполните умножение.   314*12                        1234*13   204*14                      2104*21   420*23     430*32   2.Купили 12 глубоких тарелок по цене 46 р. За одну тарелку и 24 мелких  тарелок по  цене 35 р. За одну тарелку. Сколько рублей стоит вся покупка?   3.Запишите действия в виде примеров и решите их.   А) Число 356 увеличить в 23 раза;   Б) Число 4023 увеличить в 14 раз.     III   вариант   1. Решите примеры.   42*13                256 * 2             132 *21             2300*4   2.В булочную привезли 314 кг черного хлеба, а белого в 2 раза больше.    Сколько всего хлеба  привезли в булочную?     3. 413*2  –   536               (484 + 278)*2  
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Контрольная работа №6 Умножение на двузначное число





I вариант


1.Выполните умножение.


3412*14              		11423*13


2104*21              		20144*34


32*1340              		23*31400


2.Было 25000 р. Купили 15 мячей по цене 364 р. За один мяч и 23 обруча по цене 204 р. За один обруч. Сколько рублей осталось?


3.Запишите действия в виде примеров и решите их.


А) сумма чисел 6305 и 836 увеличить в 24 раза;


Б) разность чисел 20310 и 4279 увеличить в 15 раз.





II вариант


1.Выполните умножение.


314*12                  		1234*13


204*14                   	2104*21


420*23		430*32


2.Купили 12 глубоких тарелок по цене 46 р. За одну тарелку и 24 мелких тарелок по цене 35 р. За одну тарелку. Сколько рублей стоит вся покупка?


3.Запишите действия в виде примеров и решите их.


А) Число 356 увеличить в 23 раза;


Б) Число 4023 увеличить в 14 раз.





III вариант


1.Решите примеры.


42*13                256 * 2          


132 *21             2300*4


2.В булочную привезли 314 кг черного хлеба, а белого в 2 раза больше. 


Сколько всего хлеба привезли в булочную?


[bookmark: _GoBack]


3. 413*2 – 536            (484 + 278)*2
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Вводная контрольная работа № 1   I   вариант   1. Разложите числа на разрядные слагаемые.   567824=                         308190=   2.Собери из разрядных слагаемых число.   200  + 3000 +  700000 = 703200         10   +  8   +  500  + 500000 = 500518   3.Продолжи ряд чисел.   597996 ,   … … … … … 598002.   699600 ,   699700 … … … …  .      800000 ,   799999 … … … … .   1000000 ,   999000 … … …   .        994000 ,   993000 … … … .   4.Сравните числа.   675824… 674996              86,78 …  87.99   303963 …   304007              0,1 … 0,099   5.Округлите числа   до сотен .   90315 4; 400960   6 . Требовалось отремонтировать 45 библиотечных книг. Ребята, ремонтируя  каждый день одинаковое количество книг, выполнили эту работу за 9 дней.  Сколько книг они ремонтировали в день?   II   вариант   1.Разложите числа на разрядные слагаемые.   47824 =                                 549186 =   2.   Собери из разрядных слагаемых число.   400000 + 600 + 20              600000 + 700 + 1   3.Продолжи ряд чисел.   597996, … … … … … 598002.   699600, 699700 … … … … .                 800000, 799999 … … … … .   4. Сравните числа.   700000 … 699986                  99694 … 100100   5.Округлите числа до сотен.   875123; 563402.   6.На трех полках 80 книг. На первой   -   25 книг, на второй  –   30 книг. Сколько  книг на третьей полке?     III   вариант   1.Разложи число на разрядные слагае мые.   84123, 4724.   2.Составь число из разрядных слагаемых: 8000+600+70+9    3.Сравни числа.   20108 … 99967             1000 … 1000             408199 … 408600   4.Продолжи ряд чисел.   998 … … …,          1410  1420 … … … … .      
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Вводная контрольная работа № 1

I вариант

1.Разложите числа на разрядные слагаемые.

567824=                        308190=

2.Собери из разрядных слагаемых число.

200 + 3000 + 700000 = 703200        10 + 8 + 500 +500000 = 500518

3.Продолжи ряд чисел.

597996, … … … … … 598002.

699600, 699700 … … … … .     800000, 799999 … … … … .

1000000, 999000 … … … .       994000, 993000 … … … .

4.Сравните числа.

675824…674996              86,78… 87.99

303963… 304007              0,1…0,099

5.Округлите числа до сотен.

903154; 400960

6.Требовалось отремонтировать 45 библиотечных книг. Ребята, ремонтируя каждый день одинаковое количество книг, выполнили эту работу за 9 дней. Сколько книг они ремонтировали в день?

II вариант

1.Разложите числа на разрядные слагаемые.

47824 =                              549186 =

2. Собери из разрядных слагаемых число.

400000 + 600 + 20             600000 + 700 + 1

3.Продолжи ряд чисел.

597996, … … … … … 598002.

699600, 699700 … … … … .                 800000, 799999 … … … … .

4.Сравните числа.

700000 … 699986                  99694 … 100100

5.Округлите числа до сотен.

875123; 563402.

6.На трех полках 80 книг. На первой  - 25 книг, на второй – 30 книг. Сколько книг на третьей полке?

 III вариант

1.Разложи число на разрядные слагаемые.

84123, 4724.

2.Составь число из разрядных слагаемых: 8000+600+70+9 

3.Сравни числа.

20108 … 99967             1000 … 1000             408199 … 408600

4.Продолжи ряд чисел.

998 … … …,          1410  1420 … … … … .
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Контрольная работа №2 «Все действия с целыми и десятичными  дробями»       I   вариант   1. Реши примеры.   6,8 * 100          1,2 : 100             6,023км * 10         6,4т : 100   О,39 : 10          13,1 * 10             7,08м * 100           6.4т * 100   2.Выполни  действия.   28500 : 30        16,25 : 50   305,7 * 400       0,9 : 300   3.На одну порцию салата из сырых овощей требуется 0,03 кг помидор, 0,03  огурцов кг, 0,02 кг моркови, 0, 015кг репы, 0,02кг яблок, 0,015 кг зеленого  салата, 0.005кг зеленого лука, 0,03 кг см етаны, 0,005кг сахару, 0,003 кг соли.  Сосчитайте, сколько килограммов потребуется всех названных продуктов на  1000 порций.   4.В 50 ящиков разложили поровну 2,7 т огурцов. Сколько килограммов  огурцов в одном ящике?     II   вариант   1.Реши примеры.   13,1 * 10            17 : 1000                   8,4с м * 10 0           13 ,4   ц : 10   О,39 6 *   10 0        74,1 :  10 0                7,08м * 10           18.7кг : 10   2.Выполни действия.   28500 : 30        0 , 9 : 3 0 0   1824 * 6 00       0, 086 * 8 00   3.В школьном буфете было продано 100 по рций редиса с яйцом в сметане.  Вычислите сколько потребовалось граммов сметаны, редиса, яиц, соли для  этих порций, если на одну порцию требуется редиса 100 г, яиц 20 г, сметаны  30г, соли 2г.   4.4,5 т картофеля рассыпали поровну в 90 мешков. Сколько килограм мов  картофеля в одном мешке?     III   вариант   1.Реши примеры.   68 * 100          12 : 100             623км * 10         6400т : 100   39 : 10          13,1 * 10             78м * 100           64т * 100   2.Выполни действия.   2700 : 30        1500 : 50   2012 * 400       9 0   : 300   3.45 т картофеля рассыпали поровну в 9 мешков. Сколько килограммов  картофеля в одном мешке?  
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Контрольная работа №2 «Все действия с целыми и десятичными дробями»

		I вариант

1.Реши примеры.

6,8 * 100          1,2 : 100             6,023км * 10         6,4т : 100

О,39 : 10          13,1 * 10             7,08м * 100           6.4т * 100

2.Выполни действия.

28500 : 30        16,25 : 50

305,7 * 400       0,9 : 300

3.На одну порцию салата из сырых овощей требуется 0,03 кг помидор, 0,03 огурцов кг, 0,02 кг моркови, 0, 015кг репы, 0,02кг яблок, 0,015 кг зеленого салата, 0.005кг зеленого лука, 0,03 кг сметаны, 0,005кг сахару, 0,003 кг соли. Сосчитайте, сколько килограммов потребуется всех названных продуктов на 1000 порций.

4.В 50 ящиков разложили поровну 2,7 т огурцов. Сколько килограммов огурцов в одном ящике?



II вариант

1.Реши примеры.

13,1 * 10          17 : 1000             		8,4см * 100         13,4 ц : 10

О,396 * 100      74,1 : 100             	7,08м * 10           18.7кг : 10

2.Выполни действия.

28500 : 30        0,9 : 300

1824 * 600       0,086 * 800

3.В школьном буфете было продано 100 порций редиса с яйцом в сметане. Вычислите сколько потребовалось граммов сметаны, редиса, яиц, соли для этих порций, если на одну порцию требуется редиса 100 г, яиц 20 г, сметаны 30г, соли 2г.

4.4,5 т картофеля рассыпали поровну в 90 мешков. Сколько килограммов картофеля в одном мешке?



III вариант

1.Реши примеры.

68 * 100          12 : 100             623км * 10         6400т : 100

39 : 10          13,1 * 10             78м * 100           64т * 100

2.Выполни действия.

2700 : 30        1500 : 50

2012 * 400       90 : 300

3.45 т картофеля рассыпали поровну в 9 мешков. Сколько килограммов картофеля в одном мешке?
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Контрольная работа №3 за первую четверть       I   вариант   1.Реши примеры.   105315:15        154368:32   2384*24           24640*13   2.Выполни действия с десятичными дробями.   24,936:24           196.48:64   0,748*18             24,8*35   3.Реши выражение.   231750:75:15  + 920530:65=   4.З а 18 суток пути автомобилист проехал 2880км, после 8 дней пути была  сделана остановка. Какое расстояние автомобилист проехал до остановки и  после нее? (Ежедневно он проезжал одинаковое расстояние)       II   вариант   1.Реши примеры.   255600:18             3007*93             24640*15   2.Выполни действия с десятичными дробями.   12.703*28           2803.92:56   1 , 27*18                3.Реши выражение.   (79,389 + 390,049):34 =   4.З а 18 суток пути автомобилист проехал 2880км, после 8 дней пути была  сделана остановка.  Какое расстояние автомобилист проехал до остановки и  после нее? (Ежедневно он проезжал одинаковое расстояние)         III   вариант   1.310*30   678*4         3484*2       275*20          1875*5         2603*3   2.   1960:4         1540:2         4480:5   3.18,8 + 124,2 :   3  –   5,06 =      
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Контрольная работа №3 за первую четверть





	I вариант


1.Реши примеры.


105315:15        154368:32


2384*24           24640*13


2.Выполни действия с десятичными дробями.


24,936:24           196.48:64


0,748*18             24,8*35


3.Реши выражение.


231750:75:15 + 920530:65=


4.За 18 суток пути автомобилист проехал 2880км, после 8 дней пути была сделана остановка. Какое расстояние автомобилист проехал до остановки и после нее? (Ежедневно он проезжал одинаковое расстояние)





	II вариант


1.Реши примеры.


255600:18        


3007*93           24640*15


2.Выполни действия с десятичными дробями.


12.703*28           2803.92:56


1,27*18             


3.Реши выражение.


(79,389 + 390,049):34=


4.За 18 суток пути автомобилист проехал 2880км, после 8 дней пути была сделана остановка. Какое расстояние автомобилист проехал до остановки и после нее? (Ежедневно он проезжал одинаковое расстояние)
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1.310*30	678*4         3484*2		


275*20          1875*5         2603*3


2. 1960:4         1540:2         4480:5


3.18,8 + 124,2 : 3 – 5,06 =
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Контрольная работа №3 за первую четверть       I   вариант   1.Реши примеры.   105315:15        154368:32   2384*24           24640*13   2.Выполни действия с десятичными дробями.   24,936:24           196.48:64   0,748*18             24,8*35   3.Реши выражение.   231750:75:15  + 920530:65=   4.З а 18 суток пути автомобилист проехал 2880км, после 8 дней пути была  сделана остановка. Какое расстояние автомобилист проехал до остановки и  после нее? (Ежедневно он проезжал одинаковое расстояние)       II   вариант   1.Реши примеры.   255600:18             3007*93             24640*15   2.Выполни действия с десятичными дробями.   12.703*28           2803.92:56   1 , 27*18                3.Реши выражение.   (79,389 + 390,049):34 =   4.З а 18 суток пути автомобилист проехал 2880км, после 8 дней пути была  сделана остановка.  Какое расстояние автомобилист проехал до остановки и  после нее? (Ежедневно он проезжал одинаковое расстояние)         III   вариант   1.310*30   678*4         3484*2       275*20          1875*5         2603*3   2.   1960:4         1540:2         4480:5   3.18,8 + 124,2 :   3  –   5,06 =      
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Контрольная работа №3 за первую четверть



	I вариант

1.Реши примеры.

105315:15        154368:32

2384*24           24640*13

2.Выполни действия с десятичными дробями.

24,936:24           196.48:64

0,748*18             24,8*35

3.Реши выражение.

231750:75:15 + 920530:65=

4.За 18 суток пути автомобилист проехал 2880км, после 8 дней пути была сделана остановка. Какое расстояние автомобилист проехал до остановки и после нее? (Ежедневно он проезжал одинаковое расстояние)



	II вариант

1.Реши примеры.

255600:18        

3007*93           24640*15

2.Выполни действия с десятичными дробями.

12.703*28           2803.92:56

1,27*18             

3.Реши выражение.

(79,389 + 390,049):34=

4.За 18 суток пути автомобилист проехал 2880км, после 8 дней пути была сделана остановка. Какое расстояние автомобилист проехал до остановки и после нее? (Ежедневно он проезжал одинаковое расстояние)
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1.310*30	678*4         3484*2		

275*20          1875*5         2603*3

2. 1960:4         1540:2         4480:5

3.18,8 + 124,2 : 3 – 5,06 =






image7.emf
Контрольная работа №4 Сложение и вычитание дробей с разными  знаменателями     I   вариант   1.Выполни действия.   3/10+7/15                            9/20  –   9/25   15 5/6 + 17 5/9                    3 7/12  –   2 3/8   3 7/10  –   5/8                          8 1/21  –   5  9/14   2.Запиши в виде примеров и реши.   Разность чисел 7 3/30 и 4/5 уменьшите на 2 17/25.   Сумму чисел 17 и 13 8/45 увеличьте на 1 7/9.   3.В магазин всего привезли420 кг. Пшена, риса. Гречневой крупы. Пшена  привезли 120 4/25 кг, риса  –   на 50 4/5 кг больше. Ско лько привезли в магазин  гречневой крупы?     II   вариант   1 . Выполни действия.   8 5/6 + 1 3/4                  10  –   4 11/14              7 11/12  –   3 5/6   17/28 + 5 13/14              3 7/10  –   5/8              10 3/10 + 17/20   2.Запиши в виде примеров и реши.   Сумму  чисел 15 7/16 и 12 15/16 уменьшите на 8 5/8   3.Магазин «Овощи» может продать в день 7 т картофеля, но было продано  только 5 13/20 т. Сколько тонн картофеля осталось продать.      III   вариант     1.Выполни действия.   4/9 + 3 5/9                     8 7/12 + 3 4/12   6 4/9  –   2 1/9                   10 + 5 8/15   15 4/5  –   4/5                    1  –   5/6      2.В одном бидоне 8 5/9 л молока, а в другом на 3 4/9 л молока меньше.  Сколько молока во втором бидоне?  
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Контрольная работа №4 Сложение и вычитание дробей с разными знаменателями



I вариант

1.Выполни действия.

3/10+7/15                            9/20 – 9/25

15 5/6 + 17 5/9                    3 7/12 – 2 3/8

3 7/10 – 5/8                          8 1/21 – 5 9/14

2.Запиши в виде примеров и реши.

Разность чисел 7 3/30 и 4/5 уменьшите на 2 17/25.

Сумму чисел 17 и 13 8/45 увеличьте на 1 7/9.

3.В магазин всего привезли420 кг. Пшена, риса. Гречневой крупы. Пшена привезли 120 4/25 кг, риса – на 50 4/5 кг больше. Сколько привезли в магазин гречневой крупы?



II вариант

1.Выполни действия.

8 5/6 + 1 3/4                  10 – 4 11/14              7 11/12 – 3 5/6

17/28 + 5 13/14              3 7/10 – 5/8              10 3/10 + 17/20

2.Запиши в виде примеров и реши.

Сумму чисел 15 7/16 и 12 15/16 уменьшите на 8 5/8

3.Магазин «Овощи» может продать в день 7 т картофеля, но было продано только 5 13/20 т. Сколько тонн картофеля осталось продать. 
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1.Выполни действия.

4/9 + 3 5/9                     8 7/12 + 3 4/12

6 4/9 – 2 1/9                   10 + 5 8/15

15 4/5 – 4/5                    1 – 5/6   

2.В одном бидоне 8 5/9 л молока, а в другом на 3 4/9 л молока меньше. Сколько молока во втором бидоне?
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Контрольная работа   №5   за вторую четверть     I   вариант   1.Выполни сложение.   4 1/5 + 8 3/8               6мин   28с + 42с    0,287 + 16,99              18ч + 15сут.9ч   2.Выполни вычитание.   15  –   3 1/9                    30лет  –   11мес   24 7/8  –   15 11/12          8  –   2,307    3. ½ неизвестного числа 86. Найди число.     1/5 числа равна 40. Найди число.    Найди ¼ от 30 м.    4 .Мать разрезала между тремя детьми ананас массой 750г. Чему равна масса  каждого куска ананаса?.   5 .19 декабря в 18 ч поезд о тошел от станции, через26 часов он прибыл в  пункт назначения.   К акого числа   и во сколько поез прибыл в назначенное  место?     II   вариант   1.Выполни сложение.   3 1/3 + 4 3/6                  6 мин 23 с + 43с    0,396 + 1,9                    15 ч + 13 сут.8ч    2.Вып олни вычитание.   15 7/9  –   3  4/36                   26  –   3 9/21   30  –   0,39                         12 ч  –   5 ч 30 мин   3.1/8 неизвестного числа составила 6т. Чему равно все число?   Найди число, 1/5 которого равна 20 т.   Определите, чему равна 1/3 от 69   4.Арбуз разр езали на 6   равных  куска . Масса каждого 2 кг. Какова масса всего  арбуза?   5.Начало вечернего спектакля в 19ч, продолжительностью 3ч. Во сколько  закончится спектакль?     III   вариант   1.Выполни сложение.     1/7 +  3/7                  6 мин 23 с + 13с    3,6 + 1,3                    2 сут10 ч + 3 сут.12ч    2.Выполни вычитание.   1 7/9  –   1 4/9                 6 1/5  –   3 2/5   3,9  –   1,3                         12 ч 40 мин  –   5 ч 30 мин   3.   Арбуз разрезали на 4 равных куска. Масса каждого 2 кг. Какова масса  всего арб уза?  
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Контрольная работа №5 за вторую четверть

	I вариант

1.Выполни сложение.

4 1/5 + 8 3/8               6мин 28с + 42с 

0,287 + 16,99              18ч + 15сут.9ч

2.Выполни вычитание.

15 – 3 1/9                    30лет – 11мес

24 7/8 – 15 11/12          8 – 2,307 

3. ½ неизвестного числа 86. Найди число.

 1/5 числа равна 40. Найди число. 

Найди ¼ от 30 м. 

4.Мать разрезала между тремя детьми ананас массой 750г. Чему равна масса каждого куска ананаса?.

5.19 декабря в 18 ч поезд отошел от станции, через26 часов он прибыл в пункт назначения. Какого числа и во сколько поез прибыл в назначенное место?



II вариант

1.Выполни сложение.

3 1/3 + 4 3/6                  6 мин 23 с + 43с 

0,396 + 1,9                    15 ч + 13 сут.8ч 

2.Выполни вычитание.

15 7/9 – 3 4/36                 26 – 3 9/21

30 – 0,39                         12 ч – 5 ч 30 мин

3.1/8 неизвестного числа составила 6т. Чему равно все число?

Найди число, 1/5 которого равна 20 т.

Определите, чему равна 1/3 от 69

4.Арбуз разрезали на 6 равных куска. Масса каждого 2 кг. Какова масса всего арбуза?

5.Начало вечернего спектакля в 19ч, продолжительностью 3ч. Во сколько закончится спектакль?
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1.Выполни сложение.

 1/7 +  3/7                  6 мин 23 с + 13с 

3,6 + 1,3                    2 сут10 ч + 3 сут.12ч 

2.Выполни вычитание.

1 7/9 – 1 4/9                 6 1/5 – 3 2/5

3,9 – 1,3                         12 ч 40 мин – 5 ч 30 мин

3. Арбуз разрезали на 4 равных куска. Масса каждого 2 кг. Какова масса всего арбуза?
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Контрольная работа №6 Умножение и деление обыкновенных дробей     I   вариант   1 .Выполни умножение.   18/25*15     3/20*25          2 1/9*15     1 7/12*18    2.Выполни деление.   35/36:14       12/17:36           3 1/5 : 24    6 ¾:18    3.(5 ½ + 4 7/10)*15             (3 2/7 +6 1/21):14   4.Три туриста отправились в поход. Они взяли с собой 3/5 кг ржаного хлеба и  1 ½ кг пшеничного хлеба . Сколько кг хлеба приходилось на одного туриста?   5.1 7/10 кг сливочного масла разделили на 68 порций. Сколько граммов весит  одна порци я масла?      II вариант   1 .Выполни умножение.   4/9*6    7/16*20               5 1/6*4     4 1/4*6    2.Выполни деление.   18/19:36  15/16 : 10        4 1/5:14        2 1/7 :30   3.(1   1/8+ 2/3)*12            (1/5 + 2 1/): 4   4.В одной банке 14/25 кг меда. Сколько кг меда  в 10 таких банках?   5.1 7/10 кг сливочного масла разделили на 68 порций. Сколько граммов весит  одна порция масла?        III вариант   1.Выполни умножение.   3/8*2        1/9*3      3/20*5   2.Выполни деление.   4/9:2         6/7:2        3/8:6   3.164:4      664:2       105:5   4. В классе было 24 учащихся. Для субботника они организовали бригады по  8 человек. Сколько было бригад?  
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Контрольная работа №6 Умножение и деление обыкновенных дробей



I вариант

1.Выполни умножение.

18/25*15     3/20*25        2 1/9*15     1 7/12*18 

2.Выполни деление.

35/36:14     12/17:36        3 1/5 : 24    6 ¾:18 

3.(5 ½ + 4 7/10)*15          (3 2/7 +6 1/21):14

4.Три туриста отправились в поход. Они взяли с собой 3/5 кг ржаного хлеба и 1 ½ кг пшеничного хлеба. Сколько кг хлеба приходилось на одного туриста?

5.1 7/10 кг сливочного масла разделили на 68 порций. Сколько граммов весит одна порция масла? 



IIвариант

1.Выполни умножение.

4/9*6    7/16*20               5 1/6*4     4 1/4*6 

2.Выполни деление.

18/19:36  15/16 : 10        4 1/5:14        2 1/7 :30

3.(1 1/8+ 2/3)*12          (1/5 + 2 1/):4

4.В одной банке 14/25 кг меда. Сколько кг меда в 10 таких банках?

5.1 7/10 кг сливочного масла разделили на 68 порций. Сколько граммов весит одна порция масла? 





IIIвариант

1.Выполни умножение.

3/8*2        1/9*3      3/20*5

2.Выполни деление.

4/9:2         6/7:2        3/8:6

3.164:4      664:2      105:5

[bookmark: _GoBack]4.В классе было 24 учащихся. Для субботника они организовали бригады по 8 человек. Сколько было бригад?
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Контрольная работа №7   Сложение и вычитание именованных чисел,  записанных десятичной дробью.     I   вариант   1 .Запишите целые числа в виде десятичных дробей.   52м14см  –   49м83см                     80т  –   17т 2 кг   35к. + 30р.74к.                               8м14мм + 249м96мм   14км26см  –   9км93м                     100м3см  –   91м71см   2.Запишите в виде целых чисел.   6,381км     13,1р.         0,4м     0,286км     50,26ц   3. х + 82,3 = 100           х  –   54,7 = 88,09   4.Запишите целые числа в виде десятичных дробей.   От  куска ткани отрезали 3м10см. В куске осталось 18м80см ткани. Сколько  метров ткани было в куске сначала?     II   вариант   1 .Запишите целые числа в виде десятичных дробей.   35т11ц  –   8ц                        8км13м  –   7см    4ц96кг + 18ц9кг                              162см 4мм + 279м7 мм   2.Запишите в виде целых чисел.   17,82м     50,142т          20,3см     0,384кг     6,381км   3. 5,03 + х = 12,1           16.2  –   х = 0,396   4.Запишите целые числа в виде десятичных дробей.   Семья заготовила на зиму 80кг500г моркови. К новому  году осталось  47кг800г. Сколько килограммов было израсходовано до нового года?     III   вариант   1.Решите примеры.   13ц28кг +7ц30кг                 2т195кг + 804кг   3км150м  –   1км125м            16ц45кг  –   9ц20кг   7м419мм +1м154мм            12т  -        10т200кг   2.  З апишите в виде целых чисел.   4,5см    12,34м    56,25р.   3.В куске было 5м ткани отрезали 2м50см ткани. Сколько м ткани осталось?  
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Контрольная работа №7   Сложение и вычитание именованных чисел, записанных десятичной дробью.



I вариант

1.Запишите целые числа в виде десятичных дробей.

52м14см – 49м83см                     80т – 17т 2 кг

35к. + 30р.74к.                              8м14мм + 249м96мм

14км26см – 9км93м                     100м3см – 91м71см

2.Запишите в виде целых чисел.

6,381км     13,1р.        0,4м     0,286км     50,26ц

3. х + 82,3 = 100           х – 54,7 = 88,09

[bookmark: _GoBack]4.Запишите целые числа в виде десятичных дробей.

От куска ткани отрезали 3м10см. В куске осталось 18м80см ткани. Сколько метров ткани было в куске сначала?



II вариант

1.Запишите целые числа в виде десятичных дробей.

35т11ц – 8ц                     	8км13м – 7см 

4ц96кг + 18ц9кг                             162см4мм + 279м7мм

2.Запишите в виде целых чисел.

17,82м     50,142т        20,3см     0,384кг     6,381км

3. 5,03 + х = 12,1           16.2 – х = 0,396

4.Запишите целые числа в виде десятичных дробей.

Семья заготовила на зиму 80кг500г моркови. К новому году осталось 47кг800г. Сколько килограммов было израсходовано до нового года?



III вариант

1.Решите примеры.

13ц28кг +7ц30кг                 2т195кг + 804кг

3км150м – 1км125м            16ц45кг – 9ц20кг

7м419мм +1м154мм            12т -      10т200кг

2. Запишите в виде целых чисел.

4,5см    12,34м    56,25р.

3.В куске было 5м ткани отрезали 2м50см ткани. Сколько м ткани осталось?
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Контрольная работа №8 за третью четверть         I вариант   1.х  –   12р.3к. =75р.28к.                  30кг20г + х = 30кг200г   2.Решите и проверьте правильность решения.   35ц12кг + 78кг + 5ц9кг   300р.2к.  –   148р.72к.   3.Реши пример.   (20т35кг *10  - 13т400кг :   100)  –   25кг*94   4.За 12 чашек заплатили 576 р. Сколько будут стоить 16 таких чашек?   5.В пачке было 500 листов бумаги. На печатные статьи израсходовали 3/20  пачки. Сколько листов бумаги пошло на печатание статьи?   6.   Найди число, 0,5 которого   составляет 1р.1 2к.   Найди 2/9 от 26кг100г         2/3 от 28т5кг     II вариант   1. 14т268кг  –   х = 10т 8кг                   х + 20м16см = 44 м   2.Решите и проверьте правильность решения.   18см7мм + 9см8мм +115см6мм   40м28мм  –   396мм   3.Реши пример.   (248м *14  –   48км768м : 16 )  *100   4.За   12 чашек заплатили 576 р. Сколько будут стоить 16 таких чашек?   5. Сколько листов бумаги в пачке, если 1/10 пачки составляет 25 листов ?   6. Найди число, 0,5 которого составляет 1р.12к.   Найди 2/9 от 26 кг100г              III вариант     1. Выполните действия.   6р.64к.   –   4р.13к.                  25р.20к.  –   7р.   32р.25к. + 12р.                     8дм4см + 9см   12см8мм + 3см2мм             5км175 м  –   1км105м    2. х  –   1608 = 3159                 9806м  –   х = 1706м   3. За 5 чашек заплатили 505рублей. Сколько стоит одна чашка?  
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Контрольная работа №8 за третью четверть



		Iвариант

1.х – 12р.3к. =75р.28к.                  30кг20г + х = 30кг200г

2.Решите и проверьте правильность решения.

35ц12кг + 78кг + 5ц9кг

300р.2к. – 148р.72к.

3.Реши пример.

(20т35кг *10 -13т400кг : 100) – 25кг*94

4.За 12 чашек заплатили 576 р. Сколько будут стоить 16 таких чашек?

5.В пачке было 500 листов бумаги. На печатные статьи израсходовали 3/20 пачки. Сколько листов бумаги пошло на печатание статьи?

6. Найди число, 0,5 которого составляет 1р.12к.

Найди 2/9 от 26кг100г         2/3 от 28т5кг



IIвариант

1. 14т268кг – х = 10т 8кг                х + 20м16см = 44 м

2.Решите и проверьте правильность решения.

18см7мм + 9см8мм +115см6мм

40м28мм – 396мм

3.Реши пример.

(248м *14 – 48км768м : 16) *100

4.За 12 чашек заплатили 576 р. Сколько будут стоить 16 таких чашек?

5.Сколько листов бумаги в пачке, если 1/10 пачки составляет 25 листов?

6. Найди число, 0,5 которого составляет 1р.12к.

Найди 2/9 от 26кг100г         



IIIвариант



1.Выполните действия.

6р.64к. – 4р.13к.                  25р.20к. – 7р.

32р.25к. + 12р.                     8дм4см + 9см

12см8мм + 3см2мм             5км175 м – 1км105м 

2. х – 1608 = 3159                 9806м – х = 1706м

[bookmark: _GoBack]3.За 5 чашек заплатили 505рублей. Сколько стоит одна чашка?
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Контрольная работа №9  Числа, полученные при измерен ии площади, и  десятичные дроби       I   вариант   1.З апишите с помощью десятичных дробей .   40кв м 4386 кв  с м           36кв см 1кв мм   15 кв м 4 кв дм              3 кв см10кв мм   2.Решите с помощью десятичных  дробей.   70 кв дм  –   36кв см                       91кв см 95кв мм : 15   100кв см  –   14кв см 7кв мм          3кв см4кв мм * 32   3.Комната имеет длину 5м4дм, а ширину 5м. Ковер на полу занимает «/9  площади пола. Какова площадь ковра? Определите возможную длину и   ширину ковра.     II   вариант   1.З апишите с помощью десятичных дробей .   7кв м 13 кв дм             15кв м 4кв д м   10   кв  дм 8 кв с м              3 6 кв см1 кв мм   2.Решите с помощью десятичных дробей.   16кв м4кв дм + 5кв м43кв дм                         35кв м 4кв дм *   15   70кв д м  –   36 к в см                                         84кв д м   12кв чм : 6   3.Ковер. длина которого 3м, а ширина 2м, закрывает 1/3 площади пола  комнаты. Какова площадь комнаты?     III   вариант   1. Запишите с помощью десятичных дробей.   1кв см 5кв мм,       3кв дм 2кв см,     6кв м 3кв дм   2.Реши примеры.   9м50см  –   5м38см                 35м10см +12м25см   6т820кг  –   2т170кг                3км + 4км40м    1206 кг : 6                             567м : 7   3.В квартире две комнаты, их размеры 4м*3 и 6м*3. Вычислите п лощадь  квартиры.    
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Контрольная работа №9 Числа, полученные при измерении площади, и десятичные дроби



	I вариант

[bookmark: _GoBack]1.Запишите с помощью десятичных дробей.

40кв м 4386 кв см         36кв см 1кв мм

15 кв м 4 кв дм              3 кв см10кв мм

2.Решите с помощью десятичных дробей.

70 кв дм – 36кв см                       91кв см 95кв мм : 15

100кв см – 14кв см 7кв мм          3кв см4кв мм * 32

3.Комната имеет длину 5м4дм, а ширину 5м. Ковер на полу занимает «/9 площади пола. Какова площадь ковра? Определите возможную длину и ширину ковра.



II вариант

1.Запишите с помощью десятичных дробей.

7кв м 13 кв дм             15кв м 4кв дм

10 кв дм 8 кв см              36 кв см1кв мм

2.Решите с помощью десятичных дробей.

16кв м4кв дм + 5кв м43кв дм                      35кв м 4кв дм * 15

70кв дм – 36кв см                                         84кв дм 12кв чм : 6

3.Ковер. длина которого 3м, а ширина 2м, закрывает 1/3 площади пола комнаты. Какова площадь комнаты?



III вариант

1.Запишите с помощью десятичных дробей.

1кв см 5кв мм,     3кв дм 2кв см,     6кв м 3кв дм

2.Реши примеры.

9м50см – 5м38см                 35м10см +12м25см

6т820кг – 2т170кг                3км + 4км40м 

1206 кг : 6                             567м : 7

3.В квартире две комнаты, их размеры 4м*3 и 6м*3. Вычислите площадь квартиры.
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Контрольная работа №10 за год     I   вариант   1. В ателье было 7 кусков ситца, по 35,25м в каждом, и 10 кусков по 33,85м в  каждом. Израсходовали 0,2 всего ситца. Сколько метров ситца осталось в  ателье?   2. Выполните действия   (144,2  –   100,304) : 62 + 0,305 * 26 =   15/27 * 3  –   5 5/6 : 35 =   3. Вычисления выполняйте в десятичных дробях   42т 15кг  –   287кг =   4. Задача   Дано: окр., кр.   R   = 5 см   С   окр.   -   ? ,   S   кр   -   ?     II   вариант   1. Сшили 6 простыней, расходуя на каждую по 2,2 м полотна, и 8 наволочек,  расходуя на каждую по  1,25м. поставьте вопрос и решите задачу.   2. Решите примеры   55,6 * 83 = 12,48 : 12 =   0,85 * 35 = 14,56 : 91 =   3. Выполните действия   20/21 * 7 + 3 3/8 : 27 =   4. Вычисления выполняйте в десятичных дробях   17 т 890 кг + 4 т 13 кг   5. Задача   Дано: окр., кр.   R   = 3 см   С   окр.   -   ? ,   S   кр   -   ?       III   вариант   1. На одну детскую простыню расходуется 1,8м полотна. Сшили 6 простыней.  Сколько полотна израсходовали?   2. Решите примеры   4,78 * 6 = 9,27 : 9 =   8,4 * 25 = 64,8 : 12 =   3. Вычисления выполняйте в десятичных дробях   57т 125кг +   138т 148кг =    
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Контрольная работа №10 за год



I вариант

1.В ателье было 7 кусков ситца, по 35,25м в каждом, и 10 кусков по 33,85м в каждом. Израсходовали 0,2 всего ситца. Сколько метров ситца осталось в ателье?

2.Выполните действия

(144,2 – 100,304) : 62 + 0,305 * 26 =

15/27 * 3 – 5 5/6 : 35 =

3.Вычисления выполняйте в десятичных дробях

42т 15кг – 287кг =

4.Задача

Дано: окр., кр.

R = 5 см

С окр. - ? , S кр - ?



II вариант

1.Сшили 6 простыней, расходуя на каждую по 2,2 м полотна, и 8 наволочек, расходуя на каждую по 1,25м. поставьте вопрос и решите задачу.

2.Решите примеры

55,6 * 83 = 12,48 : 12 =

0,85 * 35 = 14,56 : 91 =

3.Выполните действия

20/21 * 7 + 3 3/8 : 27 =

4.Вычисления выполняйте в десятичных дробях

17 т 890 кг + 4 т 13 кг

5.Задача

Дано: окр., кр.

R = 3 см

С окр. - ? , S кр - ?



	III вариант

1.На одну детскую простыню расходуется 1,8м полотна. Сшили 6 простыней. Сколько полотна израсходовали?

2.Решите примеры

4,78 * 6 = 9,27 : 9 =

8,4 * 25 = 64,8 : 12 =

3.Вычисления выполняйте в десятичных дробях

57т 125кг + 138т 148кг =

[bookmark: _GoBack]
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Вводная контрольная работа №1   I   вариант   1.Какие классы и разряды вы знаете?   Сколько разрядов в каждом классе?   2.Запишите 5 чисел, полученных от измерения массы одной мерой, и 5 чисел,  полученных от измерения длин отрезков и времени двумя мерами.   3.Запишите по три 4 - х, 5 - ти, 6 - ти значных числа. Назовите разряды и классы  каждого числа.   4.Выпишите: правильные, неправильные, смешанные числа.   5/5, 7/8, 4/15, 8/5, 11 4/9, 7 16/25, 6/11, 8/3, 10 11/12, 15/4.   5.Увеличить каждое число сначала на 100 единиц , а зате м в 100 раз: 375,  408.1; 400,04.   6.Уменьшите каждое число сначала на 100 единиц, а затем в 100 раз:   254;  320,7; 105,2.   7.Укажите разряды и десятичные доли в числах: 0.76; 1907,02; 45725.   Округлите целые числа до сотен.     II   вариант   1.Какие классы и  разряды вы знаете? Сколько разрядов в каждом классе?   2.Запишите 3 чисел, полученных от измерения массы одной мерой, и 3 чисел,  полученных от измерения длин отрезков и времени двумя мерами.   3.Запишите по два 4 - х, 5 - ти, 6 - ти значных числа. Назовите разряды и   классы  каждого числа.   4.Выпишите: правильные, неправильные, смешанные числа.   5/5, 7/8, 4/15, 8/5, 11 4/9, 7 16/25, 6/11, 8/3, 10 11/12, 15/4.   5.Увеличить каждое число сначала на 100 единиц, а затем в 100 раз: 457;  280,5; 6,405.   6.Уменьшите каждое число сн ачала на 100 единиц, а затем в 100 раз: 748;  100; 105,2.   7.Укажите разряды и десятичные доли в числах: 37960; 14,005.   Округлите целые числа до сотен.     III   вариант   1.Какие классы и разряды вы знаете? Сколько разрядов в каждом классе?   2.Запишите 3 чисел,  полученных от измерения массы одной мерой, и 3 чисел,  полученных от измерения длин отрезков двумя мерами.   3.Запишите по два 4 - х, 5 - ти, 6 - ти значных числа. Назовите разряды и классы  4  – х значного числа.   4.Выпишите: правильные, неправильные, смешанные числа.   5/5, 7/8, 4/15, 8/5, 11 4/9, 7 16/25, 6/11, 8/3, 10 11/12, 15/4.   5.Увеличить каждое число сначала на 100 единиц, а затем в 100 раз: 457.   6.Уменьшите каждое число сначала на 100 единиц, а затем в 100 раз: 748;  100.  
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Вводная контрольная работа №1

I вариант

1.Какие классы и разряды вы знаете? Сколько разрядов в каждом классе?

2.Запишите 5 чисел, полученных от измерения массы одной мерой, и 5 чисел, полученных от измерения длин отрезков и времени двумя мерами.

3.Запишите по три 4-х, 5-ти, 6-ти значных числа. Назовите разряды и классы каждого числа.

4.Выпишите: правильные, неправильные, смешанные числа.

5/5, 7/8, 4/15, 8/5, 11 4/9, 7 16/25, 6/11, 8/3, 10 11/12, 15/4.

5.Увеличить каждое число сначала на 100 единиц, а затем в 100 раз: 375, 408.1; 400,04.

6.Уменьшите каждое число сначала на 100 единиц, а затем в 100 раз: 254; 320,7; 105,2.

7.Укажите разряды и десятичные доли в числах: 0.76; 1907,02; 45725.

Округлите целые числа до сотен.



II вариант

1.Какие классы и разряды вы знаете? Сколько разрядов в каждом классе?

2.Запишите 3 чисел, полученных от измерения массы одной мерой, и 3 чисел, полученных от измерения длин отрезков и времени двумя мерами.

3.Запишите по два 4-х, 5-ти, 6-ти значных числа. Назовите разряды и классы каждого числа.

4.Выпишите: правильные, неправильные, смешанные числа.

5/5, 7/8, 4/15, 8/5, 11 4/9, 7 16/25, 6/11, 8/3, 10 11/12, 15/4.

5.Увеличить каждое число сначала на 100 единиц, а затем в 100 раз: 457; 280,5; 6,405.

6.Уменьшите каждое число сначала на 100 единиц, а затем в 100 раз: 748; 100; 105,2.

7.Укажите разряды и десятичные доли в числах: 37960; 14,005.

Округлите целые числа до сотен.



III вариант

1.Какие классы и разряды вы знаете? Сколько разрядов в каждом классе?

2.Запишите 3 чисел, полученных от измерения массы одной мерой, и 3 чисел, полученных от измерения длин отрезков двумя мерами.

3.Запишите по два 4-х, 5-ти, 6-ти значных числа. Назовите разряды и классы 4 –х значного числа.

4.Выпишите: правильные, неправильные, смешанные числа.

5/5, 7/8, 4/15, 8/5, 11 4/9, 7 16/25, 6/11, 8/3, 10 11/12, 15/4.

5.Увеличить каждое число сначала на 100 единиц, а затем в 100 раз: 457.

6.Уменьшите каждое число сначала на 100 единиц, а затем в 100 раз: 748; 100.






image15.emf
Контрольная работа №2  Десятичные дроби     1 вариант   1. Сравните десятичные дроби, выпишите равные:   3.75; 0.018; 7,700; 0,180,1,018;   7,070; 0,18; 3,750; 7,7; 3,075; 7,70   2.Выразите целые числа в виде десятичной дроби.   30к.             2м 40см                 58г   7м                286г                      17ц 5кг   85кг             50м 10см               34мм   3.Замените десятичные дроби целыми числами, полученными при  измерении.   8,63 м            0.045т           0,17 р.   15,4 р.            0,65 ц           1,405   т   40,8 кг           18,1 см          7,081 кг   4.Напишите дроби, начиная с наибольшей.   11,05; 0,98; 0,347; 16,675; 10,8; 0,7 8; 0,3; 13,5; 1,35; 0,35; 0,01.     2   вариант   1. Сравните десятичные дроби, выпишите равные:   7,04; 8,1; 7,004; 5,2; 8,10; 5,200; 7,14;  7,40; 7,140; 8,100.   2.Выразите целые числа в виде десятичной дроби.   35р. 4к.                   745мм   8км 750м                48м 7см   7т 6кг                      5кг 25г   3.Замените десятичные дроби целыми числами, полученными при  измерении.   75,5кг                        4,208кг   20,508м                     85,07р.   11,007м                      0,118м   4.Напишите дроби,   начиная с мень шей.   10,003; 1,918; 0,003; 14,5; 0.7; 13,75; 4,98; 1,09; 2,765; 0,1 .     3   вариант   1. Сравните десятичные дроби.   5,017 … 7,0 17           23,02 … 23,002         9,9 … 9,900   2.Выразите целые числа в виде десятичной дроби.     2м 40см              3м 5дм     17ц 50к               50м 10см                  3.Замените десятичные дроби целыми числами, полученными при  измерении.   8,63 м             6,7т            0,17      13,56 к.   4.Выразите десятичные дроби в одинаковых долях.   2,34    45,56   12,7    4,8    24,6  
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Контрольная работа №2 Десятичные дроби

	1 вариант

1.Сравните десятичные дроби, выпишите равные:

3.75; 0.018; 7,700; 0,180,1,018; 7,070; 0,18; 3,750; 7,7; 3,075; 7,70

2.Выразите целые числа в виде десятичной дроби.

30к.             2м 40см                58г

7м                286г                      17ц 5кг

85кг             50м 10см               34мм

3.Замените десятичные дроби целыми числами, полученными при измерении.

8,63 м            0.045т           0,17 р.

15,4 р.            0,65 ц           1,405 т

40,8 кг           18,1 см          7,081 кг

4.Напишите дроби, начиная с наибольшей.

11,05; 0,98; 0,347; 16,675; 10,8; 0,78; 0,3; 13,5; 1,35; 0,35; 0,01.

	2 вариант

1.Сравните десятичные дроби, выпишите равные:

7,04; 8,1; 7,004; 5,2; 8,10; 5,200; 7,14; 7,40; 7,140; 8,100.

2.Выразите целые числа в виде десятичной дроби.

35р. 4к.                 745мм

8км 750м              48м 7см

7т 6кг                    5кг 25г

3.Замените десятичные дроби целыми числами, полученными при измерении.

75,5кг                      4,208кг

20,508м                   85,07р.

11,007м                    0,118м

4.Напишите дроби, начиная с меньшей.

10,003; 1,918; 0,003; 14,5; 0.7; 13,75; 4,98; 1,09; 2,765; 0,1.

	3 вариант

1.Сравните десятичные дроби.

5,017 … 7,017           23,02 … 23,002         9,9 … 9,900

2.Выразите целые числа в виде десятичной дроби.

 2м 40см              3м 5дм

 17ц 50к               50м 10см               

3.Замените десятичные дроби целыми числами, полученными при измерении.

8,63 м           6,7т            0,17      13,56 к.

4.Выразите десятичные дроби в одинаковых долях.

[bookmark: _GoBack]2,34    45,56   12,7    4,8  24,6
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Контрольная работа №3   Сложение и вычитание десятичных дробей     1 вариант   1. На складе было 4275.456 т нефтепродуктов. Вывезли в 1 день  –   965,75т.   Во 2 день  –   на 75,094 т меньше, чем в 1 день. В 3 день  –   на 209,9 т меньше,  чем во 2 день. Сколько тонн  нефтепродуктов осталось на складе?   2. 349,07 + (892,3  –   107,9)        8012,01  –   (6,785 + 53,07)        Х + 0,075 =1     3. 75,86м + 46,9 м                  172р. 90к. + 16р.10к.  –   108р.75 к.         247,07кг  –   46,928кг           10000км  –   0,75км   4.Числа, полученные пр и измерении величин, замените десятичными  дробями и выполните действия.     85м 80см + 25м 50см             500кг 90г  –   70кг 240г           2 вариант   1.Комбайнер собрал с трех участков 670,1 т зерна. С первого участка он  собрал 294,5 т зерна, со второго участка  –   9 5,87 т меньше. Сколько тонн  зерна комбайнер собрал с третьего участка?   2.4120,31  –   (114,9 + 95,32)      27,096 + 123,104  –   85,079     Х  –   12,09 = 295,91   3. 508,5 т + 34,98 т                    18км 200м  –   9км 82м + 4км920м        900км  –   83,048км   4.Числа, полученны е при измерении величин, замените десятичными  дробями и выполните действия.   270м 95см  –   94м 7см              481р. 4к.  –   74р. 90к.                    3   вариант       1. Выполните вычитание.   41,26  –   30,21                      595,8  –   135,6   976,5  –   240,3   2. 58096 + 11703              9826  –   1705                  16т5ц + 3т 4ц              17м8дм  –   12м9дм    3.Длина рек: Волги  –   3530 км, Днепра  –   2200км, Дона  –   1870 км. Вычислите  общую длину крупных рек.         
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[bookmark: _GoBack]Контрольная работа №3 Сложение и вычитание десятичных дробей

	1 вариант

1.На складе было 4275.456 т нефтепродуктов. Вывезли в 1 день – 965,75т.

Во 2 день – на 75,094 т меньше, чем в 1 день. В 3 день – на 209,9 т меньше, чем во 2 день. Сколько тонн нефтепродуктов осталось на складе?

2. 349,07 + (892,3 – 107,9)

    8012,01 – (6,785 + 53,07)

    Х + 0,075 =1 

3. 75,86м + 46,9 м                  172р. 90к. + 16р.10к. – 108р.75 к. 

    247,07кг – 46,928кг           10000км – 0,75км

4.Числа, полученные при измерении величин, замените десятичными дробями и выполните действия.

 85м 80см + 25м 50см             500кг 90г – 70кг 240г

 	

	2 вариант

1.Комбайнер собрал с трех участков 670,1 т зерна. С первого участка он собрал 294,5 т зерна, со второго участка – 95,87 т меньше. Сколько тонн зерна комбайнер собрал с третьего участка?

2.4120,31 – (114,9 + 95,32)

  27,096 + 123,104 – 85,079

 Х – 12,09 = 295,91

3. 508,5 т + 34,98 т                    18км 200м – 9км 82м + 4км920м

    900км – 83,048км

4.Числа, полученные при измерении величин, замените десятичными дробями и выполните действия.

270м 95см – 94м 7см              481р. 4к. – 74р. 90к. 

             

3 вариант    

1.Выполните вычитание.

41,26 – 30,21                   

595,8 – 135,6

976,5 – 240,3

2. 58096 + 11703             9826 – 1705          

    16т5ц + 3т 4ц              17м8дм – 12м9дм 

3.Длина рек: Волги – 3530 км, Днепра – 2200км, Дона – 1870 км. Вычислите общую длину крупных рек.      
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Контрольная работа №4 Нахождение числа по одному проценту       1 вариант   1.   Найди :   1 0 % от 547 , 6кг                         20% от 185 км                 25% от 35,36      50% от 1780 кг                           5 %  от 25000 т                  75% от 1800   2. Реши задачу.   Рабочий получает зарплату 10   500 рублей. Помимо этого выплачивается  премия в размере 40% за выполнение плана. Сколько может заработать  рабочий, если план будет выполнен?   3.   Найди число, если 1 % от него составляет:   12,65; 785,45; 1,78.   4. В ск вере посадили 15 кустов сирени, что составило 1% всех цветущих  кустов. Сколько цветущих кустов растет в сквере?               2 вариант   1.   Реши задачу.   В доме отдыха 450 человек. 40% всех отдыхающих   -    мужчины, а остальные   -    женщины.  Сколько женщин отдыхает в  доме отдыха?   2.Найди :   50% от  147 0                        2% от 165   1% от 312, 6                       10% от 47   3.Найди число, если 1% от него составляет:   70; 128; 60,7 кг.   4 . В сквере посадили 18 кустов роз, что составило 1% всех цветущих кустов.  Сколько  цветущих кустов растет в сквере?     3 вариант     1.   В доме отдыха 2 0 0 человек. 1 0% всех отдыхающих   -    мужчины, а  остальные   -    женщины.  Сколько женщин отдыхает в доме отдыха?   2.Найди:   50% от 400                             2 0% от 168   1% от 300                           10% от 47 0     3.Найди число, если 1% от него составляет:   30; 8; 12,35.          
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Контрольная работа №4 Нахождение числа по одному проценту



	1 вариант

1. Найди :

10% от 547, 6кг                         20% от 185 км                 25% от 35,36   

50% от 1780 кг                           5 %  от 25000т                75% от 1800

2.Реши задачу.

Рабочий получает зарплату 10 500 рублей. Помимо этого выплачивается премия в размере 40% за выполнение плана. Сколько может заработать рабочий, если план будет выполнен?

3. Найди число, если 1 % от него составляет:

12,65; 785,45; 1,78.

4. В сквере посадили 15 кустов сирени, что составило 1% всех цветущих кустов. Сколько цветущих кустов растет в сквере?

					

2 вариант

1. Реши задачу.

В доме отдыха 450 человек. 40% всех отдыхающих  -  мужчины, а остальные  -  женщины.  Сколько женщин отдыхает в доме отдыха?

2.Найди:

50% от 1470                     	2% от 165

1% от 312, 6                    	10% от 47

3.Найди число, если 1% от него составляет:

70; 128; 60,7 кг.

4. В сквере посадили 18 кустов роз, что составило 1% всех цветущих кустов. Сколько цветущих кустов растет в сквере?

	3 вариант



1. В доме отдыха 200 человек. 10% всех отдыхающих  -  мужчины, а остальные  -  женщины.  Сколько женщин отдыхает в доме отдыха?

2.Найди:

50% от 400                     	    20% от 168

[bookmark: _GoBack]1% от 300                   	   10% от 470

 3.Найди число, если 1% от него составляет:

30; 8; 12,35.
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Контрольная работа №5 за 2 четверть   1 вариант   1.Замените обыкновенной дробью десятичные дроби .   1,036; 14,8; 7,014; 12,005; 5,905.   2.Выразите десятичные дроби в виде обыкновенных. Сравните числа  каждого столбика.   7,4            0,75        10,9   7,09            0,705       10,104   3.Замените обыкновенные дроби десятичными с точностью до 0,001.   4 8/25; 1 2/3; 9 4/17; 4/5;  5/8.   4.Выразите обыкновенные дроби в виде десятичных дробей. На первой  строчке  –   конечные десятичные дроби, на другой  –   бесконечные.   4 5/18; 2 7/80; 12/37; 1 7/12; 29/35.   5.   На земельный участок длиной 165м и шириной 48 м высадили картофель,  капусту и огурцы. Картофель занял 50% площади участка, капуста  –   20%, а  остальная площадь занята огурцами. Сколько квадратных метров земли  занято под огурцы?   2 вариант   1.Замените обыкновенной дробью десятичные дроби .   0,45; 1,036; 14,8; 18,004.   2.Выразите десятичные дроби в виде обыкновенных. Сравните числа  каждого столбика.   3,005            5,06         6,45   3,15             5,060        6,450   3.Замените обыкнов енные дроби десятичными с точностью до 0,001.   3/100; 7/10; 7 ½; 1 2/3 .   4.Выразите обыкновенные дроби в виде десятичных дробей. На первой  строчке  –   конечные десятичные дроби, на другой  –   бесконечные.   7/50; 5 2/15; 1 3/16; 4 5/18; 1 4/5.   5.   В классе 16 человек. 75% всех учащихся класса учатся без троек. Сколько  человек в классе учатся без троек?   3   вариант   1.Найдите число, если:   1% его составляет 0, 354                           10% его составляет 0, 356м                                                         2.   Реши пример.   ( 86, 8   -    38, 125) х   9             20, 08 :  4  +  8, 6.   3.   Вычислите.   13   лет 7 мес.  +  5 лет 5 мес.                         7 лет 6 мес.  + 12лет 9 мес.   12лет 10 мес.   -    6 лет 3 мес.                        27 лет 5мес.   -    12 мес.    


_________Microsoft_Word18.docx
Контрольная работа №5 за 2 четверть

1 вариант

1.Замените обыкновенной дробью десятичные дроби.

1,036; 14,8; 7,014; 12,005; 5,905.

2.Выразите десятичные дроби в виде обыкновенных. Сравните числа каждого столбика.

7,4            0,75        10,9

7,09          0,705       10,104

3.Замените обыкновенные дроби десятичными с точностью до 0,001.

4 8/25; 1 2/3; 9 4/17; 4/5; 5/8.

4.Выразите обыкновенные дроби в виде десятичных дробей. На первой строчке – конечные десятичные дроби, на другой – бесконечные.

4 5/18; 27/80; 12/37; 1 7/12; 29/35.

5. На земельный участок длиной 165м и шириной 48 м высадили картофель, капусту и огурцы. Картофель занял 50% площади участка, капуста – 20%, а остальная площадь занята огурцами. Сколько квадратных метров земли занято под огурцы?

2 вариант

1.Замените обыкновенной дробью десятичные дроби.

0,45; 1,036; 14,8; 18,004.

2.Выразите десятичные дроби в виде обыкновенных. Сравните числа каждого столбика.

3,005            5,06         6,45

3,15          	5,060        6,450

3.Замените обыкновенные дроби десятичными с точностью до 0,001.

3/100; 7/10; 7 ½; 1 2/3.

4.Выразите обыкновенные дроби в виде десятичных дробей. На первой строчке – конечные десятичные дроби, на другой – бесконечные.

7/50; 5 2/15; 1 3/16; 4 5/18; 1 4/5.

5. В классе 16 человек. 75% всех учащихся класса учатся без троек. Сколько человек в классе учатся без троек?

3 вариант

1.Найдите число, если:

1% его составляет 0, 354                           10% его составляет 0, 356м                                                     

2. Реши пример.

( 86, 8  -  38, 125) х 9             20, 08 :  4  +  8, 6.

3. Вычислите.

1. [bookmark: _GoBack]лет 7 мес.  +  5 лет 5 мес.                     	7 лет 6 мес.  + 12лет 9 мес.

12лет 10 мес.  -  6 лет 3 мес.                     	27 лет 5мес.  -  12 мес.
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Контрольная работа №6 по теме: Сложение и вычитание дробей     1   вариант     1.Реши примеры.   72/3  +  1 5/6           8 5/8   -    3  1/6          10   -    2 4/9          13 1/3  –   (4 1/5 + 2 1/3)   2.Реши задачу.   В первом ящике 14 1/5 кг помидоров, во втором ящике  –   на 1  7/10 кг больше,  а в третьем  –   на 2 ½ кг меньше, чем в первом. Сколько помидоров в трех  ящиках?   3.Реши примеры:      14,8 +  196,75               34,2  –   18,304                   4.Найди неизвестное число.   18 3/8  –   х = 6 7/24                       х  -    145, 4  =    3, 671.       2   вариант   1.Реши примеры.   91/6  +  4 1/ 3                8 ½   -    2 1/3          10  –   2 1/7   2Реши задачу.   Длина сада 14 1/8 м, а ширина на  5 3/4  м меньше.  Сад обнесён забором.  Какова длина забора?   3.Реши примеры.   154,3  –   7,051          249,7 + 48, 904   4.Найди неизвестное число.   12, 67   -    Х  =  4, 6                     Х   -    453, 6  =  500       3 вариант   1.Решите примеры.   206,428  –   28.418   13,39 + 10, 45    427,123  –   179                             0,75 + 0.37      2. Реши примеры.   ¼ + ¼         ¾ + ¼          5/20 + 7/20       3.   Миша и Петя вместе весят 89, 2 кг. Сколько весит Петя, если Миша весит  43, 7 кг?    
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Контрольная работа №6 по теме: Сложение и вычитание дробей



1 вариант



1.Реши примеры.

72/3  +  1 5/6           8 5/8  -  3  1/6        10  -  2 4/9          13 1/3 – (4 1/5 + 2 1/3)

2.Реши задачу.

В первом ящике 14 1/5 кг помидоров, во втором ящике – на 1 7/10 кг больше, а в третьем – на 2 ½ кг меньше, чем в первом. Сколько помидоров в трех ящиках?

3.Реши примеры:   

14,8 +  196,75               34,2 – 18,304                

4.Найди неизвестное число.

18 3/8 – х = 6 7/24                       х -  145, 4  =  3, 671.





2 вариант

1.Реши примеры.

91/6  +  4 1/3                8 ½  -  2 1/3          10 – 2 1/7

2Реши задачу.

Длина сада 14 1/8 м, а ширина на  5 3/4  м меньше.  Сад обнесён забором. Какова длина забора?

3.Реши примеры.

154,3 – 7,051        249,7 + 48,904

4.Найди неизвестное число.

12, 67  -  Х  =  4, 6                     Х  -  453, 6  =  500





3 вариант

1.Решите примеры.

[bookmark: _GoBack]206,428 – 28.418	13,39 + 10, 45 

427,123 – 179                             0,75 + 0.37   

2. Реши примеры.

¼ + ¼         ¾ + ¼          5/20 + 7/20    

3. Миша и Петя вместе весят 89, 2 кг. Сколько весит Петя, если Миша весит 43, 7 кг?
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Контрольная работа №7    Умножение и деление дробей         1   Вариант     1. В ателье привезли 3 куска сукна. В первом куске было 44 ¼ м сукна, во  втором куске  –   42 ¾ м и в третьем куске   -   47 ¾ м. сколько пальто можно  сшить из этого сукна , если на пальто в среднем  идет по 3 м сукна?   2.Найдите произведение и частное.   19 7/8 *12     9 5/8 * 32   27,08*58   2 7/10 : 3      3 1/5 :4        5/7 * 5 :15   3.Уменьшите в 7 раз следующие числа:   350 7/8,    707 14/19,    194, 6 .   4.Увеличьте в 7 раз следующие числа:   630 3/5, 840 2/3,   9,086.       2 вариант     1.В магазин привезли муку: 96 мешков по 86 ½ кг в каждом и 120 мешков по  94 ½ кг в каждом. Всю муку расфасовали в пакеты по 3 кг. Сколько пакетов с  мукой получилось?   Замените обыкновенные дроби десятичными и решите задачу.   2. Найдите п роизведение и частное.   2 1/18 *9             14 1/10 :7              6 3/7 : 3 *14           268,3 *16    3.Уменьшите в 7 раз следующие числа:   210 63/100, 42 1/1,    271,25.   4.Увеличьте в 7 раз следующие числа:   9 5/8,  62/9,  36,07.             2   вариант         1.( 327 , 5  +  519, 14 )  :  5                  2.Уменьшите в 7 раз следующие числа:   210,63;   42, 70;   28,21.   3.Увеличьте в 7 раз следующие числа:   9, 086;    12,  24;     36,07.    
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[bookmark: _GoBack]Контрольная работа №7  Умножение и деление дробей







1 Вариант



1.В ателье привезли 3 куска сукна. В первом куске было 44 ¼ м сукна, во втором куске – 42 ¾ м и в третьем куске  - 47 ¾ м. сколько пальто можно сшить из этого сукна, если на пальто в среднем идет по 3 м сукна?

2.Найдите произведение и частное.

19 7/8 *12     9 5/8 * 32   27,08*58

2 7/10 : 3      3 1/5 :4        5/7 * 5 :15

3.Уменьшите в 7 раз следующие числа:

350 7/8,  707 14/19,    194,6.

4.Увеличьте в 7 раз следующие числа:

630 3/5, 840 2/3, 9,086.



	2 вариант



1.В магазин привезли муку: 96 мешков по 86 ½ кг в каждом и 120 мешков по 94 ½ кг в каждом. Всю муку расфасовали в пакеты по 3 кг. Сколько пакетов с мукой получилось?

Замените обыкновенные дроби десятичными и решите задачу.

2. Найдите произведение и частное.

2 1/18 *9             14 1/10 :7              6 3/7 : 3 *14           268,3 *16 

3.Уменьшите в 7 раз следующие числа:

210 63/100, 42 1/1,    271,25.

4.Увеличьте в 7 раз следующие числа:

9 5/8,  62/9,  36,07.

     



2 вариант







1.( 327, 5  +  519, 14 )  :  5               

2.Уменьшите в 7 раз следующие числа:

210,63;   42, 70;   28,21.

3.Увеличьте в 7 раз следующие числа:

9, 086;    12, 24;   36,07.
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Контрольная работа №9 за год   I   вариант   1.В рабочем поселке должны построить 4 пятиэтажных дома. Их общая  площадь составляет 5100 кв.м. Пока построили только 25% жилья. Сколько  квадратных метров жилья еще надо построить?   2.Найдите.  20% от 185 км; 50% от  1780 кг; 75% от 1800   3. В сквере 15 кустов сирени, что составило 1% всех цветущих кустов.  Сколько цветущих кустов растет в сквере?   4. Найдите число, если 1% от него составляет:   60,7 кг; 90,07 м; 14,8 г; 91, 67 км; 294,8 кг; 17,347 г.   5.Выполните действия.   17 ,008*29 + 14085:15                       97,405 кв см + 804,8 кв см   17, 805 кв м  –   8, 908 кв м   II   вариант   1.Строители должны построить 750 кв.м   жилья, а построили только 20%. На  сколько больше квадратных метров площади надо построить строителям, чем  они построили?   2.Найдите: 20% от 185 км; 25% от 35,36 км; 5% от 25000; 10% от 7,8   3.Ребята посадили в питомнике 15 плодовых деревьев , что составило 1 % всех  деревьев, растущих в питомнике. Сколько деревьев в питомнике?   4.   Найдите число, если 1% от него составляет :   70; 128; 1,78; 12,65;   5.Выполните действия.   52403:13 + 1270*96                    8,307 кг + 130,07 кг     III   вариант     1.   8,307 кг + 130,07 кг                   17,805 кв м  –   8,908 кв м   2.   Найдите число, если 1% от него составляет:   70; 128; 34     3. 20,08:4+8,6=   28,36*7+15,9=   IV   вариант: 42728+5467=        442,7+124,8=     79100 - 49510=   189*3=   456*10=     1,345*100=     16,8*100=   4590:9=    26480: 2=     Найти 1% от числа: 3400, 2500, 329.          
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Контрольная работа №9 за год

I вариант

1.В рабочем поселке должны построить 4 пятиэтажных дома. Их общая площадь составляет 5100 кв.м. Пока построили только 25% жилья. Сколько квадратных метров жилья еще надо построить?

2.Найдите. 20% от 185 км; 50% от 1780 кг; 75% от 1800

3.В сквере 15 кустов сирени, что составило 1% всех цветущих кустов. Сколько цветущих кустов растет в сквере?

4.Найдите число, если 1% от него составляет:

60,7 кг; 90,07 м; 14,8 г; 91, 67 км; 294,8 кг; 17,347 г.

5.Выполните действия.

17,008*29 + 14085:15                    

97,405 кв см + 804,8 кв см

17,805 кв м – 8,908 кв м

II вариант

1.Строители должны построить 750 кв.м жилья, а построили только 20%. На сколько больше квадратных метров площади надо построить строителям, чем они построили?

2.Найдите: 20% от 185 км; 25% от 35,36 км; 5% от 25000; 10% от 7,8

3.Ребята посадили в питомнике 15 плодовых деревьев, что составило 1% всех деревьев, растущих в питомнике. Сколько деревьев в питомнике?

4. Найдите число, если 1% от него составляет:

70; 128; 1,78; 12,65;

5.Выполните действия.

52403:13 + 1270*96                    8,307 кг + 130,07 кг



III вариант



1. 8,307 кг + 130,07 кг                 17,805 кв м – 8,908 кв м

2. Найдите число, если 1% от него составляет:

70; 128; 34

[bookmark: _GoBack] 3.20,08:4+8,6=

28,36*7+15,9=

IV вариант: 42728+5467=        442,7+124,8=     79100-49510=   189*3=

456*10=     1,345*100=     16,8*100=   4590:9=    26480:2=  

Найти 1% от числа: 3400, 2500, 329.	
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Вводная   к онтрольная работа №1     I   вариант     1. Решите задачу:       В киоске    «Мороженое»    продали    453 пачки  шоколадного            мороженого, а сливочного на 125 пачек меньше. Сколько                                                                 всего пачек мороженного продали в киоске?   2.  Решите примеры:            290 + 145          623  -   498            457 + 383           420  -   180            365 + 135          700  –   136            742 + 258          1000  -   354   3. Выполните действия:            90 · 5                                                                    320 · 3            120 : 2                                                                   360 : 6 · 4            217 · 3                                                                  ( 427 + 378 ) : 5            716 : 4   4. Геометрический материал.            Длины сторон треугольника равны    4 см, 3 см, 2 см.            Вычислите периметр треугольни ка.       II   вариант   1. Решите задачу:       В одной банке 350 г меда,  -   а в другой 570 г.   Израсходовали 300 г.  Сколько меда  осталось в  банке ?   2. Решите примеры:            280 + 155            763  -   495            457 + 383           420  -   180            375 + 225            900  –   438   3. Выполните действия:            816 : 4                                                                           240 · 3              160 : 2                                                                  420 : 6 · 4            230 · 3                                                                  (127 + 579 ) * 2    4. Геометрический мате риал.            Длины  сторон треугольника равны    3   см, 3 см, 2 см.            Вычислите периметр треугольника.     I II   вариант   1.В одной банке 350 г меда,  -   а в другой 440 г.  Сколько меда в двух  банках?   2.   Решите примеры   450  –   200        124 + 30          42 * 2            310 *3  
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Вводная контрольная работа №1



I вариант



1. Решите задачу:   В киоске  «Мороженое»  продали  453 пачки шоколадного

        мороженого, а сливочного на 125 пачек меньше. Сколько

                               всего пачек мороженного продали в киоске?

2. Решите примеры:

        290 + 145        623 - 498

        457 + 383         420 - 180

        365 + 135        700 – 136

        742 + 258        1000 - 354

3. Выполните действия:

        90 · 5                                     320 · 3

        120 : 2                                    360 : 6 · 4

        217 · 3                                    ( 427 + 378 ) : 5

        716 : 4

4. Геометрический материал.

        Длины сторон треугольника равны  4 см, 3 см, 2 см.

        Вычислите периметр треугольника.





II вариант

1. Решите задачу:   В одной банке 350 г меда, - а в другой 570 г.  Израсходовали 300 г. Сколько меда осталось в  банке?

2. Решите примеры:

        280 + 155         763 - 495

        457 + 383         420 - 180

        375 + 225         900 – 438

3. Выполните действия:

        816 : 4	                                            240 · 3



        160 : 2                                    420 : 6 · 4

        230 · 3                                    (127 + 579 ) * 2 

4. Геометрический материал.

        Длины сторон треугольника равны  3 см, 3 см, 2 см.

        Вычислите периметр треугольника.



III вариант

1.В одной банке 350 г меда, - а в другой 440 г.  Сколько меда в двух банках?

2. Решите примеры

450 – 200        124 + 30          42 * 2          310 *3

300 – 8            315 + 124         505 : 5	232 * 2
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Вводная контрольная работа №1 Нумерация в пределах 1000000   I   вариант   1.Разложите числа на разрядные слагаемые.   45083; 250407   2.Получите числа из разрядных слагаемых.   А)500000 + 7000 + 200 + 40 + 9 =   Б)800000 + 40000 + 3000 + 6 =   3.Сравните числа.   35659 …  35695            408002 … 408200          100000 … 99999   4.Запишите числа от наименьшего к наибольшему.   506714; 56741; 714506; 506401.   5.К каждому из данных чисел запишите предыдущее и следующее числа.   А) …; 45679; …         Б) …; 603540; …   6. Впишите пропущ енные числа.   А)56170; 56180; 56190; …; …; 56220; …;   Б)235671; 225671; 215671; …; …; 185671; ….     II   вариант   1.Разложите числа на разрядные слагаемые.   13256; 645163   2.Получите числа из разрядных слагаемых.   А) 10000 + 4000 + 600 + 20 + 8   =   Б) 200000 + 30000 + 5 000 + 6 00 +80 + 5   =   3.Сравните числа.   83450   …   26450            137114   …   137573            4. Запишите числа от наибольшего к наименьшему.   250670; 670250; 25670.   5.К указанному числу запишите предыдущее и следующее числа.   …; 67983; …   6. а ) Получите следующие  четыре числа, присчитыва я по 1000 к числу 34260;   б)получите предыдущие четыре числа, отсчитывая по 100000 от числа 830534.     III   вариант   1. Разложите числа на разрядные слагаемые:13256; 2983   2.Получите числа из разрядных слагаемых: 7000+300+20+9=; 500+40=   3.Сравните числа: 8321 … 8351; 6123 … 5123; 2714 … 2514.   4.Запишите числа от наименьшего к наибольшему.     999, 10000,90999   5.Укажите соседей числа: …; 35837; …        …; 82120; …  


